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Počaščen sem, da ste me predlagali, izbrali in mi ob kulturnem prazniku pode-
lili priznanje Občine Polzela, Prešernov cekin.

Ganjen in vesel sem bil, ko sem na osrednji proslavi Občine Polzela ob slo-
venskem kulturnem prazniku slišal: »Letošnji lavreat je Vlado Marjetič, ki mu Jože 
Kužnik župan Občine Polzela podeljuje Prešernov cekin za 50 let neprekinjenega 
delovanja na področju amaterskega gledališča na Polzeli.«

Za slovenski kulturni praznik lahko z veseljem trdimo, da je praznik druženja in 
povezovanja. Nič novega ne bom povedal, če rečem, da smo zaradi kulture obsta-
li, preživeli in ohranili svoj jezik, kajti kultura je plemenitost duha in dobrota srca. 
Dober človek je po navadi kulturen človek in obratno.

Vsakdo pač ne more biti France Prešeren ali Peter Prevc, vsi pa smo lahko 
ljudje. 

Z ljubiteljskim gledališčem sem se srečal že v rani mladosti kot 15-letnik. Ne 
vem, ali je bila to usoda ali pomanjkanje mladega igralskega kadra. Kakorkoli – ve-
sel sem, da sem stopil na odrske deske.

V svoji dolgi gledališki karieri sem ustvaril veliko dramskih likov v komedijah in 
dramah:

Divji lovec – kovačev pomočnik; Velika puntarija – vitez Kegljevič; Veliki mane-
vri – vitez Gregor; Slavnostna večerja v pogrebnem zavodu – grobar Jure; Zadrega 
nad zadrego – Dominik; Veriga – kmet Mejač, Trije vaški svetniki – Blaž Šimenc; De-
tektiv megla – občinski svetnik Cukala; Srce nikoli ne laže – profesor; Ta veseli dan 
ali Matiček se ženi – služabnik Gašper; Vaja zbora – pevec kot Pavarotti; Razvalina 
življenja – kmet Urh; Trojka, trojkica – vratar Vinko.

Značaju likov sem vedno dodal nekaj izvirnega, nekaj svojega in mislim, da so 
mi prav zato gledalci verjeli. Enak pristop imam do stranskih in glavnih vlog. Na 
odru uživam, zato vse vloge vzamem resno. Za svoja dela na odrskih deskah pa 
sem prejel številna strokovna priznanja. Slednje, Prešernov cekin, mi še posebej 
veliko pomeni.

Naj nam kultura in umetnost dajeta navdih za polno in srečno življenje.

V L A D O  M A R J E T I Č
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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v 
elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 20. 3. 2017. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 31. 3. 2017.
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16. seja občinskega sveta – 14. 2. 2016
Na prvi letošnji seji občinskega sveta so svetniki obrav-

navali kar 19 točk dnevnega reda. Osrednji točki dnevnega 
reda sta bili sprejem proračunov za leti 2017 in 2018. 

Uvodoma so svetniki sprejeli sklep, da Občina Polzela kot 
soustanoviteljica UPI ljudske univerze Žalec podaja pozitivno 
mnenje k imenovanju kandidatke Franje Centrih za direkto-
rico UPI ljudske univerze Žalec. Glede na njeno dosedanje 
delo, ki se je izkazalo za strokovno in uspešno, ter glede na 
podani program vodenja javnega zavoda je Občinski svet 
Občine Polzela njeno kandidaturo podprl.

Zaradi izteka mandata članov sveta II. Osnovne šole Ža-
lec, katere soustanoviteljica je Občina Polzela, je občinski 
svet imenoval dve predstavnici soustanoviteljic občin Bra-
slovče, Prebold, Polzela, Tabor in Vransko za mandatno ob-
dobje 2017–2021, in sicer Tjašo Skočaj iz Prebolda in Sonjo 
Cencelj z Vranskega. 

Občinski svet je soglasno potrdil Odlok o proračunu 
Občine Polzela za leto 2017 in Odlok o proračunu Občine 
Polzela za leto 2018. Pred začetkom obravnave predlogov 
proračuna je župan pojasnil, da v času javne razprave, ki se 
je iztekla 21. januarja 2017, ni prispela nobena pripomba, prav 
tako ni prispel noben predlog. Do roka, ki ga določa poslov-
nik, tudi ni bilo amandmaja, zato sta bila predlagana predlo-
ga proračuna v enakem besedilu kot v prvi obravnavi. 

Povprečnina za leto 2017 je v Predlogu Zakona o izvrše-
vanju proračuna Republike Slovenije predlagana v višini 530 
evrov. Občini Polzela po trenutno ocenjenih podatkih tako 
za leto 2017 pripada dohodnina v višini 3.148.090 evrov in 
finančna izravnava v višini 16.582 evrov. Načrtovani prihodki 
in odhodki proračuna za leto 2017 izkazujejo prihodke v višini 
5.488.000 evrov in odhodke v višini 6.135.528 evrov. Tekoči 
odhodki in tekoči transferji so predlagani v višini 3.004.380 
evrov, kar znaša 49 % celotnega proračuna. Investicijski od-
hodki in transferji pa so predlagani v višini 3.131.148 evrov, kar 
znaša 51 % celotnega proračuna. Investicijski del je usmerjen 
v začetek novogradnje kulturno-izobraževalnega medgene-
racijskega centra, v energetsko sanacijo objektov v lasti ob-
čine (Športna dvorana na Polzeli, Kulturni dom v Andražu, 
stari del vrtca na Polzeli) in v obnovo rojstne hiše Neže Mau-
rer. Za vse investicije se bo občina prijavljala na javne razpise 
za pridobitev nepovratnih sredstev, ki bodo objavljeni to leto. 
Proračunski primanjkljaj znaša 647.528 evrov. V računu finan-
ciranja pa je izkazano zadolževanje v višini 559.000 evrov in 
odplačilo dolga 197.000 evrov.

Povprečnina za leto 2018 je v Predlogu Zakona o izvrše-
vanju proračuna Republike Slovenije predlagana v višini 536 
evrov za leto 2018. Občini Polzela tako po trenutno ocenjenih 
podatkih za leto 2018 pripadata dohodnina v višini 3.211.800 

evrov in finančna izravnava v višini 11.300 evrov. Izračunana 
pripadajoča dohodnina in finančna izravnava se občinam na-
kazujeta tedensko v enakih deležih. Načrtovani prihodki in 
odhodki proračuna za leto 2018 izkazujejo prihodke v višini 
4.694.300 evrov in odhodke v višini 5.009.380 evrov. Tekoči 
odhodki in tekoči transferji so predlagani v višini 3.068.080 
evrov oziroma 61 % celotnega proračuna. Investicijski odhodki 
in transferji so predlagani v višini 1.941.300 evrov oziroma 39 % 
celotnega proračuna. Proračunski primanjkljaj znaša 315.080 
evrov. V računu financiranja je izkazano zadolževanje v višini 
500.000 evrov in odplačilo dolga v višini 185.000 evrov.

S sprejemom Letnega programa športa v Občini Polzela 
za leto 2017 Občina Polzela zagotavlja uresničevanje javnega 
interesa v športu na ravni lokalne skupnosti. Sredstva za so-
financiranje športnih programov in dejavnosti v letu 2017 se 
bodo razdelila za dejavnost športnih društev v višini 88.000 
evrov in vzdrževanje športnih objektov v višini 4500 evrov. 
Sredstva bodo razdeljena na podlagi prijave na javni razpis, 
ki je objavljen na strani 15, celotno besedilo javnega razpisa 
in vsa razpisna dokumentacija pa sta objavljena na spletni 
strani Občine Polzela.

Občinski svetniki so podali Soglasje k ceni socialnovar-
stvene storitve pomoč družini na domu v Občini Polzela. Ta 
bi se s 1. marcem 2017 za končnega uporabnika zvišala za 
povprečno 54 %, če bi občinski svet potrdil dosedanji 68-% 
delež sofinanciranja občine. Ker pa gre za ranljive skupine lju-
di, je občinski svet sprejel sklep, da Občina Polzela prevzame 
večji delež sofinanciranja, in sicer se dosedanja subvencija 
občine zvišuje z 68 na 80 %. Za končnega uporabnika osta-
ne cena tako skoraj nespremenjena, in sicer 2,86 evra/uro za 
delo na delovni dan, 3,71 evra/uro za delo na državni praznik 
ali dela prost dan in 3,56 evra/uro za delo ob nedeljah.

Od 1. marca 2017 bodo veljale tudi nove cene dnev-
nih programov (od šest do devet ur) predšolske vzgoje v 
Osnovni šoli Polzela – Organizacijski enoti vrtca, ki vključuje 
enoti Andraž in Polzela, ki znašajo mesečno na otroka za 
prvo starostno obdobje 409,50 evra in za drugo starostno 
obdobje 320,46 evra. Občinski svet je sklep soglasno sprejel, 
saj cena vrtca, ki je bila od leta 2013 nespremenjena, ni pokri-
vala dejanskih stroškov delovanja vrtca.

 
S sprejetim Odlokom o spremembah in dopolnitvah od-

loka o programu opremljanja stavbnih zemljišč ter merilih za 
odmero komunalnega prispevka na območju Občine Polzela 
so komunalnega prispevka oproščeni investitorji stanovanj-
skih stavb za posebne družbene skupine, kot so domovi za 
starejše, študentski in dijaški domovi, internati, delavski do-
movi, domovi za odvajanje od odvisnosti, sirotišnice, samo-
stani, begunski centri, prehodni domovi za tujce, materinski 
domovi, zavetišča in podobno.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o sub-
vencioniranju plačila komunalnega prispevka gospodarskim 
subjektom na območju Občine Polzela, ki so ga svetniki po-
trdili, omogoča subvencioniranje komunalnega prispevka 
tudi za kmetijske objekte – stavbe za rejo živali na območju 
Občine Polzela za primer novogradnje ali priključitve obsto-
ječih objektov na komunalno infrastrukturo.

V nadaljevanju je občinski svet sprejel sklep, s katerim se 
nadomešča sklep o subvencioniranju cene obdelave dolo-
čenih vrst komunalnih odpadkov, obdelave biorazgradljivih 
odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja 
komunalnih odpadkov (št. 032-16/2014-11 z dne 13. septem-
bra 2016), zaradi ukinitve subvencije k ceni storitev.

S sprejetim Sklepom o začetku postopka priprave Ob-
činskega podrobnega prostorskega načrta z oznako »Kme-
tija Satler« se bo z dnem veljavnosti sklepa začel postopek 
priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za 
kmetijski objekt kmetija Satler. Z uvedbo postopka za izde-
lavo OPPN je kmetijskemu gospodarstvu omogočen razvoj 
in s tem posledično tudi razvoj te gospodarske panoge na 
območju občine.

S Sklepom o sofinanciranju Občinskih podrobnih pro-
storskih načrtov se bo financiranje izdelave podrobnih pro-
storskih načrtov (OPPN) v prihodnje izvajalo tako, da bo 
Občina Polzela kot nosilka urejanja prostora prevzela 50-% 
delež financiranja, 50-% delež financiranja pa lastniki nepre-
mičnin znotraj območja obdelave dokumenta. Izdelava do-
kumentov je namreč tudi v javnem interesu, s ciljem razvoja 
občine.

Občinski svet je potrdil tudi Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdra-
vstveni dom dr. Jožeta Potrate Žalec iz Javnega zavoda 
Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom dr. Jožeta Potrate Žalec, ki vključuje za-
konsko uskladitev dejavnosti javnega zavoda in pogoje, 
ki jih mora izpolnjevati direktor, spremembo sestave sveta 
javnega zavoda ter soglasje k imenovanju direktorja. Zaradi 
preprostejše uporabe naziva odloka se spremeni tudi naziv 
odloka o ustanovitvi v Odlok o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom dr. Jožeta Potrate Žalec. 

Kot zadnjega pa je občinski svet potrdil Odlok o mladini 
v Občini Polzela v prvi obravnavi. Namen odloka je uresniče-
vanje javnega interesa v mladinskem sektorju v Občini Pol-
zela v skladu z zakonom, ki opredeljuje javni interes v mla-
dinskem sektorju. Cilj odloka je urediti položaj in delovanje 
mladih v občini ter opredeliti pogoje in način sodelovanja 
mladih pri odločanju o odločitvah, ki vplivajo na življenje in 
delo mladih v lokalni skupnosti, ter pospešiti razvoj lokalne 
mladinske politike, z namenom zagotavljanja pogojev za 
uspešno doseganje avtonomije mladih v lokalni skupnosti. 

Občinski svet je podal odlok v 30-dnevno javno razpra-
vo. V času javne razprave, ki bo trajala od 25. februarja 2017 
do 26. marca 2017, lahko zainteresirani podajo pripombe in 
predloge ter jih pošljejo na Občino Polzela po pošti ali elek-
tronski pošti: obcina.polzela@polzela.si.

A L E N K A  K O Č E VA R

OBČINSKE NOVICEOBČINSKE NOVICE

Na seji občinskega sveta odloča 16 svetnikov.
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Županove misli
Drage žene, matere, dekleta, spo-

štovane dame.

Čeprav mraz še ne pojenja, je že 
čutiti pomlad. Rad jo imam. Tudi zato, 
ker se z njo začenja novo življenje, ki 
s sabo vselej prinaša toliko svežine in 
toliko barv, ki čarobno zasijejo v po-
mladnem soncu.

Predvsem pa jo imam rad zato, ker 
z njo prihajata dva vaša dneva, vaša 
praznika, ko se moški za hip ustavimo, 
si vzamemo čas, da izberemo besede, 
s katerimi vam, drage ženske, najbolj 
iskreno povemo, kako vas imamo radi, 
kako lepo nam je z vami in kako vas po-
trebujemo. Večkrat bi to morali, a kaj, ko 
se nam tolikokrat zdi vse samoumevno. 

Hvala, ker ste. Z vami in zaradi vas je 
življenje tako radostno, bogato, skratka 

lepo. Vaše bližine so dragocene. Lepo 
je čutiti vašo oporo in vedeti, da se 
lahko vedno zanesemo na vas. Znate 
ustvarjati trenutke, ki pustijo lepe spo-
mine. Znate z nežno besedo pobožati 
dušo, znate pa tudi odločno povedati, 
kaj se vam zdi prav in kaj ne. Znate tkati 
niti, ki se mehko in nežno ovijajo okrog 
nas ter vselej gradijo močno mrežo. 
Znate negovati vezi, ki postajajo večne 
in v večnost zarisujejo neizbrisne sledi. 
Vsaka misel na vas sproži val ponosa in 
neizmerne hvaležnosti. Le z besedami 
smo prepogosto skopi. Pa ni čudno – 
saj poznate tisto misel, da smo moški z 
Marsa, ženske pa z Venere. 

Smeh je pol zdravja, pravijo. Upam, 
da se vam je utrnil vsaj en nasmešek ob 
misli na kakšno našo okornost ali nero-
dnost. Naj se vam nasmešek čim več-
krat razleze v širok nasmeh. 

Drage vse, srčna in iskrena hvala za 
vse. 

VA Š  Ž U PA N  J O Ž E  K U Ž N I K

OBČINSKE NOVICEOBČINSKE NOVICE

Vabilo na slovesnostVabilo na slovesnost
Ob 73-letnici strmogljavljenja ameriškega bombnika B-17 v Andražu nad Polzelo.

V soboto, 1. aprila 2017, ob 15. uri pri pokopališču v Andražu
Dan slovensko-ameriškega prijateljstva in zavezništva s kulturnim programom in družabnim srečanjem.

Veseli bomo, če nas boste počastili s svojim obiskom.
Župan Občine Polzela Jože Kužnik

Predsedniki društev in krajevnih odborov sporočite število udeležencev in lokacijo 
čiščenja na telefonsko številko 03/703 32 26 (Matjaž Murgelj) ali na elektronski naslov: 
matjaz.murgelj@polzela.si najpozneje do srede, 22. marca 2017.

Na dan čistilne akcije, v petek od 12. do 15. ure in soboto od 7.30 do 9. ure, lahko v sprejemni pisarni 
na Občini Polzela prevzamete vreče za smeti in malico za udeležence akcije.

Občina Polzela

Spoštovane in spoštovani, 
sončni žarki so naznanili prihod pomladi. Z njo pa tudi nujno potrebno pomladansko čiščenje 
narave. Očistili jo bomo, preden se bo odela v zeleno, zato vas vabim, da se mi pridružite na 
ČISTILNI AKCIJI, da bomo skupaj očistili našo občino. Ob prijetnem druženju bomo naredili veliko 
koristnega. Več nas bo, bolj bo prijetno in bolj čista bo naša občina.

Občina Polzela je lepa – naj bo še lepša. Združeni bomo uspešni. Veselim se vas. 

Jože Kužnik, župan Občine Polzela

POMLADANSKA AKCIJA
ČIŠČENJA IN UREJANJA OKOLJA

Vreče z odpadki se odlaga na vidnih mestih ob glavnih cestah. 
Če boste vreče odložili zunaj zbirne točke, to sporočite na telefonsko številko 041 707 017 
(Sandi Zmrzlak).

Sporočite tudi, če boste med čiščenjem naleteli na večje kosovne odpadke, ki jih sami ne boste mogli 
odstraniti, ali če boste opazili odpadke na težko dostopnih terenih.
Gradbenih odpadkov, nevarnih odpadkov, kot so azbestne plošče (salonitke), igle, sodi z nedoločljivo 
vsebino, industrijski nevarni odpadki, kemikalije, bojna in eksplozivna sredstva in tako dalje, ne 
pobirajte in ne premeščajte! S pobiranjem ali premeščanjem lahko škodujete sebi in okolju! Lokacijo in 
količino vseh nevarnih odpadkov bomo popisali in sporočili pristojnim inšpekcijskim službam.

Med čistilno akcijo bosta odprta tudi ZBIRNI CENTER ODPADKOV V KAMNOLOMU ANDRAŽ in KAMNOLOM 
ANDRAŽ, in sicer v petek, 24. marca 2017, od 8. do 18. ure in v soboto, 26. marca 2017, od 8. do 18. ure.

Storitev je brezplačna.

V PETEK, 24. marca 2017, od 14. do 18. ure in 
V SOBOTO, 25. marca 2017, od 8. do 13. ure.
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ZBIRNI CENTRI 

V polzelski zbirni center pri kamnolomu Ekoplan A lahko 
občani vsako soboto med 8. in 12. uro pripeljejo in brezplač-
no oddajo: 

1. Vse ločeno zbrane odpadke (ni omejitve do štirih av-
toprikolic na leto): papir, steklo, plastična in kovinska emba-
laža, biorazgradljivi odpadki, nevarni odpadki iz gospodinj-
stev, kosovni odpadki.

NEVARNI ODPADKI – predate jih v zbirnem centru ali v 
času akcij zbiranja teh odpadkov na terenu s premičnim za-
bojnikom: 
•	 baterije, 
•	 zdravila (mazila, posipi, tablete, sirupi, toplomeri), 
•	 čistila in kozmetika (pršila, ličila), 
•	 ostanki lakov, barv, lepil, topil, 
•	 odpadna olja (ostanki motornih in jedilnih olj), 
•	 akumulatorji in škropiva (pesticidi, insekticidi, fitofarma-

cevtski pripravki),
•	 neonske cevi, 
•	 tonerji in
•	 odpadna električna in elektronska oprema (gospodinjski 

aparati, kot so mikrovalovne pečice, klimatske naprave, 
električni radiatorji, opekači, likalniki, sesalniki, radijski 
sprejemniki, faksi, televizorji, videorekorderji, računalniki, 
telefoni, fluorescentne sijalke …).

S seboj morate imeti osebno izkaznico (ali identifikacijski 
dokument) ali odrezek zadnje plačane položnice.

2. Gradbeni odpadki (v velikosti ene avtoprikolice, največ 
štirikrat na leto, približno 3 m3 – lahko jih predate v ZC Žalec 
in ZC Bukovžlak).

Če pripeljete odpadke, med katerimi so tudi gradbeni 
odpadki, mora biti prisoten lastnik. Identificira se z osebnim 
dokumentom. Če je med gradbenimi odpadki azbest, se ta 
lahko preda le v ZC Bukovžlak.

EKOLOŠKI OTOKI 

Na ekološke otoke lahko prinesete PAPIR, STEKLO IN 
EMBALAŽO.

PAPIR: časopisi, revije, embalaža iz papirja, kartona, le-
penke, valovite lepenke, knjige, zvezki, telefonski imeniki, 
prospekti, katalogi, pisemski in ovijalni papir.

STEKLO: steklenice, kozarci, kozarci za vlaganje, druge 
votle steklene posode (izpraznjene in čiste). 

EMBALAŽA: če vam zmanjka prostora za embalažo v ru-
menem zabojniku pred hišo, jo lahko oddate tudi na ekolo-
škem otoku. 

Pred 20 leti je bilo v regiji evidenti-
ranih več kot 140 divjih odlagališč, da-
nes jih je evidentiranih manj kot 10. Ra-
zlog je delno v večji ozaveščenosti ljudi, 
delno pa tudi v razvejani infrastrukturi 
za primerno odlaganje odpadkov, ki se 
je vzpostavila v zadnjih letih – od ekolo-
ških otokov do zbirnih centrov.

Izgovori, da posameznik ne ve, kam 
bi kaj odložil, so povsem neutemeljeni. 
V nadaljevanju predstavljamo vse mo-
žnosti, ki so na voljo, da v prihodnosti 
čistilne akcije, ko prizadevni prostovolj-
ci pobirajo odpadke, ki so jih odvrgli 
skrajno neodgovorni posamezniki, ne 
bi bile več potrebne. 

Embalaža, mešani komunalni od-
padki in biološki odpadki

Pred vsako hišo sta najmanj dva za-
bojnika:
•	 zeleni za odpadke, ki se jih ne da 

reciklirati (pravimo jim mešani ko-
munalni odpadki);

•	 zeleni z rumenim pokrovom za 
odpadno plastično in kovinsko 
embalažo.

Nekateri imajo za zbiranje biološko 
razgradljivih odpadkov rjavi zabojnik ali 
pa uporabljajo kompostnik. 

plastenke pijač in živil
plastenke čistil in pralnih sredstev

pločevinke živil in pijač
konzerve
tetrapak

plastične vrečke
embalažni stiropor

alu folija
jogurtovi lončki 

embalažni stiropor 

plastificiran papir
zamaščena folija

plenice
ohlajen pepel
tkanine, usnje

šiviljski odpadki
vrečke iz sesalnika

mačji pesek
kasete, filmi, fotografije

pluta
meso, kosti

keramika v manjših količinah
porcelan

igrače, barvice
žarnice
vosek

zobne ščetke
PVC-lepilni trakovi

ostanki sadja in zelenjave
netekoči ostanki hrane

jajčne lupine
ostanki kave in čaja s filter vrečko

 rez dreves in grmovja
olupki sadežev
papirnati robčki

prtički
brisačke

zemlja za rože
rezano cvetje
košnja trave

listje 

OBČINSKE NOVICEOBČINSKE NOVICE

Prihodnost brez čistilnih akcij? 

Kosovni odpadki

Na območju Občine Polzela je 32 ekoloških otokov.

V naše uredništvo je prispela fotografija, ki jo je posnel 
občan, ko je ujel poseben prizor na poti na Goro Oljko pred 
Slatinami, kjer se konča asfalt in začne makadam. 
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V Spodnji Savinjski dolini partnerji podjetniškega okolja že vrsto let sodelujejo 
pri organizaciji različnih oblik spodbujanja razvoja in odpiranja novih delovnih mest 
v gospodarstvu. Ena izmed tovrstnih oblik je tudi spodbujanje inovacij s pomočjo 
razpisa »Inovator leta«. 

Dologoročna razvojna strategija Občine Polzela 
2017–2027 – vabilo na delavnice 

V prejšnji številki Polzelana smo 
opozorili na to, da Občina Polzela pri-
pravlja Dolgoročno strategijo razvoja 
Občine Polzela za obdobje od leta 
2017 do 2027, katere namen je dose-
či čim višjo kakovost življenja prebi-
valcev Občine Polzela. Poudarili smo, 
da je ključnega pomena pri pripravi te 
strategije sodelovanje lokalne javno-
sti. Objavili smo vprašalnik, da prido-
bimo vaše poglede in mnenja o stanju 
ter dogajanju v občini. Vsem, ki ste 
vprašalnik izpolnili in ga vrnili na naš 
naslov, se najlepše zahvaljujemo.

Ker bo strategija predstavljala 
smernice za sprejemanje strateških 
odločitev na področju dolgoročnega 
razvoja Občine Polzela, želimo, da se 
kar najbolj sklada z vizijami in mnenji 
občanov.

V ta namen pripravljamo delavnice 
na različne teme, ki se dotikajo vseh, 
ki v tej občini živijo, in v sklopu katerih 
želimo zbrati vaša mnenja o Občini Pol-
zela ter sveže ideje za razvoj, ki nas bo 
vodil v uspešno prihodnost.

Predviden čas za izvedbo delavnice 
je ena ura.

Načrt delavnic (za vsako delavnico 
se teme navezujejo na posamezno po-
dročje):
1.	 predstavitev projekta izdelave Celo-

stne razvojne strategije Občine Pol-
zela 2017-2027;

2.	 predstavitev rezultatov analize an-
kete občanov Občine Polzela, ki je 
bila izvedena v januarju in februarju 
2017, predstavitev glavnih tem de-
lavnice;

3.	 iskanje prednosti in slabosti Občine 
Polzela ter kratkoročne in dolgo-
ročne priložnosti in nevarnosti za 
Občino Polzela po posameznih, prej 
določenih temah;

4.	 razprava in zbiranje predlogov za 
kratkoročne in dolgoročne projekte 
ter izboljšave na posameznih po-
dročjih.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

          
 

     
 

Inovacije – gonilo razvoja v Spodnji Savinjski dolini
Začetki razpisa »Inovator leta« se-

gajo že v leto 2006, ko je najboljše ino-
vacije začela izbirati Občina Žalec. Leta 
2012 je na pobudo upravljavca razpisa, 
Razvojne agencije Savinja, k razpisu 
pristopilo še preostalih pet občin Spo-
dnje Savinjske doline (Braslovče, Pol-
zela, Prebold, Tabor in Vransko). S tem 
je razpis bistveno pridobil veljavo, tako 
v smislu povečanja nabora prijaviteljev 
kot tudi zajema finančnih sredstev za 
izvedbo razpisa, ki je bil preimenovan v 
»Inovator leta SSD«. 

Tako je v novejšem obdobju razpisa 
do zdaj sodelovalo 52 inovatorjev s 37 
inovacijami, kar je dovolj zgovoren po-
datek o razsežnostih skupnega razpisa. 

Razpis je sofinanciran s prispevki 
sodelujočih občin, od tega je najmanj 
90 % sredstev namenjenih za denar-
ne nagrade inovatorjem. Vsako leto 
je nagrajenih pet najboljših inovacij, ki 
pa morajo doseči najmanj skupno vre-
dnost meril, 8,5 točke od 10 možnih. 
Nagrade se podeljujejo za preteklo 
leto, torej bo letos v teku razpis »Inova-
tor leta 2016«, ocenjevale se bodo torej 
inovacije za leto 2016. 

Omeniti je treba, da je naš razpis v 
Spodnji Savinjski dolini dokaj edinstven, 
saj se inovatorjem podeljujejo denarne 
nagrade, in ne le priznanja, kakor je to v 
navadi drugod. 

Od naših nagrajenih inovacij jih je 
nekaj tudi zelo uspešno kandidiralo 
na regionalni (Regionalna gospodar-
ska zbornica) in državni (Gospodarska 
zbornica Slovenije) ravni. Tu izstopa 
predvsem leto 2016, ko sta kar dve pri 
nas nagrajeni inovaciji prejeli tudi viso-
ka državna priznanja. 

Sklenemo lahko, da Savinjčani smo 
inovativni ljudje in v tem segmentu 
pomembno vplivamo tudi na državno 
povprečje. 

D E J A N  J A Z B I N Š E K

Urnik delavnic

Delavnice bodo potekale na gradu Komenda v prostorih Ekomuzeja hme-
ljarstva in pivovarstva po naslednjem urniku:

•	 v ponedeljek, 20. 3. 2017, ob 18. uri bo potekala delavnica na temo
Razvoj kulturnih, športnih in izobraževalnih dejavnosti v Občini Polzela;

•	 v torek, 21. 3. 2017, ob 18. uri bo potekala delavnica na temo
Civilna zaščita, zdravje, sociala in medgeneracijsko sodelovanje v Občini 
Polzela;

•	 v sredo, 22. 3. 2017, ob 18. uri bo potekala delavnica na temo
Turistična in gostinska dejavnost v Občini Polzela;

•	 v ponedeljek, 27. 3. 2017, ob 18. uri bo potekala delavnica na temo
Stanje in razvoj na področju okolja in prostora, stanovanjske problematike 
ter prometa v Občini Polzela;

•	 v torek, 28. 3. 2017, ob 18. uri bo potekala delavnica na temo
Podjetništvo, kmetijstvo in trg dela v Občini Polzela.

Bodite del prihodnosti Občine Polzela tudi vi!

Veseli bomo, če se boste delavnic udeležili v čim večjem številu.

A L E N K A  K O Č E VA R

OBČINSKE NOVICEOBČINSKE NOVICE

i

Nagrajenci lanskega razpisaObčina Polzela si bo za gradnjo novega kulturnega doma prizadevala pridobiti 
nepovratna sredstva.
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Krepko smo že v letu 2017. Ravno 
toliko, da smo sestavili poslovno poro-
čilo. Številke so zanimive, predvsem pa 
spodbudne. Nekaj, ki se jih nanaša na 
Občinsko knjižnico Polzela, predsta-
vljam v nadaljevanju.

Lani je Občinska knjižnica Polzela pri-
dobila 101 novega član, kar je tri manj, kot 
leto prej. Aktivnih članov (to so tisti, ki so 
knjižnico obiskali vsaj enkrat v letu), je 
bilo 883, kar je 7 več kot predhodno leto 
in 14 % vseh občanov. Moram priznati, da 
si želim, da bi vas več hodilo v knjižnico. 
Seveda ne zaradi statistike, pač pa zaradi 
bogastva, ki vam ga ponuja knjižnica. Vsi, 
ki knjižnico obiščejo enkrat, se vračajo 
znova in znova, zato tudi ves čas narašča 
število aktivnih članov. 

Izbirali ste lahko med skoraj 19.000 
enotami gradiva. Za vas, spoštovane ob-
čanke in spoštovani občani, smo pripravili 
58 prireditev, obiskalo jih je 2032 obisko-
valcev, kar je v povprečju 35 obiskovalcev 
na prireditev. Še zlasti odmevne so bile tri 
prireditve: odprtje sobe častne občanke 
Neže Maurer, odprtje galerije del častne 
občanke Darinke Pavletič Lorenčak in 
slovesnost ob 70-letnici neprekinjenega 
knjižničarstva na Polzeli.

Zame je Občinska knjižnica Polze-
la ena izmed najlepših v Sloveniji. Ne 

spreglejte privilegija, ki ga imate. V gra-
du Komenda se razprostira na 402 m2. 
Poleg obsežne zbirke knjig vam je na 
voljo čitalnica, v kateri je veliko časopi-
sov in revij. Vse časopise in revije, razen 
zadnje številke, si lahko izposodite na 
dom, lahko pa berete kar v knjižnici.

Na spletu smo objavili zgodbe vseh 
pripovedovalcev v projektu Kako so 
nekoč živeli na območju današnje Ob-
čine Polzela. Redno jih objavljamo tudi 
v Polzelanu. 

Skratka, delamo veliko, upamo, da 
tudi dobro. Če bi želeli kaj drugače, 
nam povejte. Radi vam bomo ustregli, 
če bo v naši moči. Predlagajte priredi-
tve, ki bi jih želeli. Lahko predlagate tudi 
nakup knjig, ki bi jih radi brali. 

Skupaj z Občino Polzela želimo 
ustvarjati knjižnico po vaši meri.

Prihajajte pogosto, vsakokrat vas 
bomo veseli. 

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

Občinska knjižnica Polzela v letu 2016

Investitorji nas pogosto sprašujejo, za katera dela ne 
potrebujejo gradbenega dovoljenja. Zato že v uvodu po-
udarjamo, da redna vzdrževalna dela lahko začnemo brez 
gradbenega dovoljenja. Kaj spada med tovrstna dela, si 
lahko preberete v nadaljevanju.

Zakon o graditvi objektov in Uredba o razvrščanju objek-
tov glede na zahtevnost gradnje določata, da med vzdrževa-
nje objekta spada izvedba del, s katerimi objekt ohranjamo v 
dobrem stanju in omogočamo njegovo uporabo. To so dela, 
ki jih izvajamo na objektu brez posega v njegovo konstrukci-
jo (rekonstrukcija) in niso samostojen objekt ter tudi tako, da 
izpolnjujejo pogoj povezanosti s tlemi ali objektom.

Med redna vzdrževalna dela spadajo investicijskovzdr-
ževalna dela, popravila, gradbena, inštalacijska in obrtniška 
dela ter izboljšave, ki sledijo napredku tehnike, z njimi pa 
se ne posega v konstrukcijo objekta, ne spreminja njegova 
namembnost in ne zmanjšuje ravni izpolnjevanja bistvenih 
zahtev. Najpogostejša so manjša popravila v objektu (na 
primer pleskanje, popravilo ali zamenjava poda, zamenja-
va notranjega stavbnega pohištva, suhomontažna dela in 
izvedba nenosilnih sten) ali dela na objektu (na primer ob-
nova fasade, strešne kritine, vgradnja strešnih oken, izvedba 
frčade).

Kaj so vzdrževalna dela?								      
Kaj investitor potrebuje in česa ne za njihov začetek 
oziroma izvedbo?

9. 1. 2017 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o pokolu živali, in sicer rac v 
Ločici ob Savinji. V danem primeru sta 
psa znanega lastnika vstopila v pesjak, 
v katerem sta bivali raci. Eno sta ubila, 
druga pa je zbežala. Zoper lastnika psa 
je bil uveden prekrškovni postopek, sle-
di pa odločba v hitrem postopku.

21. 1. 2017 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o kršitvi javnega reda in miru 
v zasebnem prostoru. V stanovanju sta-
novanjskega bloka v naselju Polzela naj 
bi stanovalci poslušali glasno glasbo, 

kar je motilo občane pri nočnem počit-
ku. Lastniku stanovanja je bilo izrečeno 
opozorilo. 

Drugih varnostnoproblematičnih 
dogodkov, povezanih s kaznivimi deja-
nji ali prekrški po javnem redu in miru, 
policisti PP Žalec na območju Občine 
Polzela v januarju nismo obravnavali. 

Policisti PP Žalec smo v januarju na 
območju Občine Polzela obravnavali tri 
prometne nesreče. Prva se je 18. 1. 2017 
zgodila na regionalni cesti Polzela–An-

draž, ko je voznica zapeljala z vozišča in 
si poškodovala vozilo. Drugi dve nesre-
či sta se zgodili na javnih cestah občine, 
ko sta voznika trčila v divjo žival (srno) 
in si poškodovala vozili.

V januarju je zima pokazala svoje 
zobe, saj je bila temperatura ozračja 
tudi čez dan pod ničlo. To je bilo po-
vezano tudi s stanjem in prevoznostjo 
cest, zato policisti svetujemo oziroma 
podajamo spodnje obvestilo.

Policijska kronika – januar 2017

Preventivno obvestilo
V zadnjem času je na slovenskih cestah za posledicami 

prometnih nesreč umrlo preveč pešcev. V nekaterih prime-
rih vozniki osebnega avtomobila niso upoštevali peščeve 
prednosti, ko je ta pravilno prečkal vozišče na zaznamova-
nem prehodu, nekaj pešcev pa je umrlo zato, ker so povzro-
čitelji nesreče vozili prehitro. Voznike zato opozarjamo, naj 
bodo bolj pozorni na pešce. Pešcem pa svetujemo, naj za 
svojo varnost poskrbijo tako, da so na cestah še posebno 
previdni in vidni.

Voznike osebnih avtomobilov opozarjamo, naj bodo pozorni 
na pešce, še posebno pred zaznamovanimi prehodi in na drugih 
območjih, kjer se pešci pogosto zadržujejo. Voznike opozarjamo 
tudi, naj hitrost vožnje prilagodijo prometnim razmeram in naj 
dosledno upoštevajo omejitve hitrosti. Pešce pa opozarjamo, 
naj poskrbijo za svojo varnost in upoštevajo cestnoprometne 
predpise. Na cestah naj bodo zelo previdni in vidni.

Telefoniranje med vožnjo je med slovenskimi vozniki vse 
pogostejše. Vozniki se žal premalo zavedajo, da uporaba 
mobilnega telefona za volanom bistveno zmanjša njihovo 
zbranost. Prav zato lahko spregledajo pomembno prometno 
signalizacijo in se prepočasi odzovejo na nepredvidljive raz-
mere na cesti. Takšne okoliščine lahko povzročijo hudo pro-
metno nesrečo.

Namen preventivne akcije policije je zmanjšati možnost 
udeležbe v prometnih nesrečah, ki bi bile posledica uporabe 
mobilnega telefona med vožnjo. Širšo javnost želimo ozave-
stiti, kako nevarno je med vožnjo pogovarjanje po mobilnih 
telefonih. Policisti se v akcijo vključujemo tako s preventivni-
mi dejavnostmi kot tudi poostrenimi nadzori, ki jih izvajamo 
med rednim delom.

Motnje pozornosti med vožnjo, kamor štejemo tudi upo-
rabo mobilnih telefonov, so lahko tudi dejavnik nastanka pro-
metnih nesreč. Po nekaterih tujih raziskavah je tveganje za 
nastanek prometne nesreče kar štirikrat večje, če med vo-
žnjo govorimo po telefonu.

Slovenska zakonodaja telefoniranje med vožnjo dovoljuje, 
a le v primeru, če je v vozilo vgrajena naprava za prostoroč-
no telefoniranje. Kljub temu pa policisti svetujemo, da med 
vožnjo ne telefonirate, saj je vožnja dejavnost, ki ji moramo 
posvetiti vso svojo pozornost.

V primeru nujne uporabe mobilnega telefona je zato naj-
varneje, da se ustavite na primernem mestu zunaj vozišča in 
pot nadaljujete šele, ko končate pogovor.

G O R A Z D  T R B OV Š E K

OBČINSKE NOVICEOBČINSKE NOVICE

Soba Neže Maurer je pogosto obiskana. Obiščite jo tudi vi v času odprtosti 
knjižnice. Vstopnine ni.

Kadar voziš, ne uporabljaj telefona!
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Upravičenci, ki imate pravice iz javnih sredstev (denarne 
socialne pomoči, varstvenega dodatka, subvencije najemni-
ne, pravice do kritja razlike do polne vrednosti zdravstvenih 
storitev, pravice do plačila prispevka za obvezno zdravstve-
no zavarovanje), morate pristojnemu centru za socialno 
delo sporočiti vsa dejstva, okoliščine in vse spremembe, ki 
vplivajo na upravičenost do pravice iz javnih sredstev, spo-
ročiti morate tudi znesek prejemka ali obdobje prejemanja, 
in sicer v osmih dneh od dne, ko je taka sprememba nastala 
ali je zanjo izvedel upravičenec. 

 
Upravičenec do otroškega dodatka, državne štipendije in 

znižanega plačila vrtca mora centru za socialno delo sporo-
čiti naslednje spremembe, ki pri teh pravicah lahko vplivajo 
na upravičenost do pravice iz javnih sredstev, njeno višino ali 
obdobje prejemanja.

Spremembe, ki vplivajo na izračun, so: 
•	 sprememba števila oseb ali upravičencev, 
•	 sprememba ali vključitev v vzgojno-izobraževalni oziro-

ma visokošolski zavod, 
•	 sprememba statusa učenca, dijaka ali študenta,

•	 sprememba stalnega prebivališča in 
•	 sprememba vrste periodičnega dohodka, 
•	 pri državni štipendiji pa tudi druge okoliščine, ki po zako-

nu, ki ureja štipendiranje, vplivajo na to pravico. 

Spremembe sporočite prek posebnega obrazca, ki je 
na voljo pri centrih za socialno delo ter na spletnih stra-
neh ministrstva in centrov za socialno delo. O dejstvih in 
okoliščinah, ki vplivajo na spremembo odločbe in za katere 
je center za socialno delo izvedel po uradni obveznosti ali 
od upravičenca v osmih dneh od dne, ko je nastala taka 
sprememba ali je upravičenec izvedel zanjo, odloči center 
za socialno delo s prvim dnem naslednjega meseca po na-
stopu spremembe.

Če je upravičenec sporočil spremembo po izteku nave-
denega roka, pa center za socialno delo odloči s prvim dnem 
naslednjega meseca po prejemu sporočila o spremembi, ra-
zen če gre za takšno spremembo, zaradi katere bi bilo treba 
določiti krajše obdobje prejemanja, nižji znesek sredstev ali 
drugačno odločbo o pravici. 

R O M A N A  R O J Š E K

Uveljavljanje pravic iz javnih sredstev – 		
sporočanje sprememb 

JAVNI RAZPIS 

Sofinanciranje programov športa
za leto 2017

Občina Polzela objavlja javni razpis za sofinanciranje 
programov športa za leto 2017 in po katerem bo sofinan-
cirala naslednje vsebine programov in razvojne ter stro-
kovne naloge:

Vsebine programov:
•	 interesna športna vzgoja otrok, mladine in študentov – 

4500 evrov;
•	 športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovo-

stni in vrhunski šport – 75.000 evrov;
•	 športna rekreacija – 650 evrov.

Razvojne in strokovne naloge:
•	 izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje stro-

kovnih kadrov – 700 evrov;
•	 mednarodne, državne, medobčinske, občinske in dru-

ge športne prireditve (sofinanciranje 

•	 udeležbe športnikov iz Občine Polzela na večjih med-
narodnih tekmovanjih (52. člen Zš) in sofinanciranje 
uspešnih nastopov na uradnih državnih tekmovanjih) 
– 750 evrov;

•	 delovanje društev – 5250 evrov;
•	 materialni stroški – 750 evrov;
•	 delovanje zveze – 400 evrov.

Vzdrževanje športnih objektov:
•	 objekti za rekreacijo – 4500 evrov.

Celotno besedilo javnega razpisa in vsa razpisna do-
kumentacija sta objavljena na spletni strani http://www.
polzela.si/ v rubriki RAZPISI IN OBJAVE.

Vloge morajo biti oddane na naslov Občine Polzela 
najpozneje do 15. marca 2017.

Da določena dela lahko štejemo 
med redna vzdrževalna dela, morajo 
biti izpolnjeni natančno določeni po-
goji: kot že zapisano, da ne posegamo 
v konstrukcijo objekta in da ne spremi-
njamo njegove zmogljivosti, velikosti, 
namembnosti in zunanjega videza. 

Kaj spada med konkretna vzdr-
ževalna dela, določa Uredba o vrstah 
objektov glede na zahtevnost. Nekate-
ra dela, ki se nanašajo na dela v objektu 
in dela na ovoju objekta, smo zapisali 
že zgoraj. V nadaljevanju primeroma 
naštevamo še zasteklitve objektov (za-
steklitev lož, balkonov, teras in zunanjih 
stopnišč, namestitev senčil), inštalacije 
in naprave v objektu ter na njem (na-
mestitev naprav in z njimi povezanih 
napeljav za ogrevanje, hlajenje, prezra-
čevanje, priprava tople vode, osvetlitev, 
pridobivanje energije, komunikacijske 
zveze, namestitev dimniške tuljave), 
dela v zvezi z zunanjo ureditvijo objek-
ta (izvedba dela za ureditev dvorišča 
in vrta, vključno z asfaltiranjem in po-
dobnim utrjevanjem dvorišča, tudi za 
parkiranje, vključno z dovozi oziroma 
dostopi in drugo opremo, na primer za-
pornice, terase na zemljišču, prav tako 
izvedba klančin, dostopov in drugih 
zunanjih grajenih ureditev za dostop in 
neovirano rabo objekta) in dela v zvezi 
z nekategoriziranimi cestami in javnimi 
potmi (izvedba del v sklopu vzdrževa-
nja, na primer nasutje, utrjevanje neka-
tegoriziranih cest in javnih poti, kolesar-
skih poti, poljskih poti in gozdnih poti).

Če prej našteta dela, ki jih izvaja-
mo na objektu, niso zajeta v predmetni 
uredbi kot redna vzdrževalna dela, to še 
ne pomeni, da ne gre za ta dela. V tem 
primeru se njihova izvedba primerja z 
definicijami iz zakona, zlasti z vidika iz-
polnitve pogojev. Na podlagi tega ugo-
tavljamo, ali v konkretnem primeru gre 
za vzdrževanje objekta ali za kaj več.

Poudarjamo, da v primerih, ko je 
poseg v konstrukcijo objekta potreben 
in ga lastnik oziroma investitor želi iz-
vesti z gradbenimi oziroma obrtniškimi 
deli, tega ne moremo šteti kot vzdrže-
vanje, ampak kot rekonstrukcijo objek-

ta. Tovrstne posege že obravnavamo 
kot gradnjo objekta, za kar si mora la-
stnik/investitor pridobiti gradbeno do-
voljenje pristojne upravne enote.

Če je zaradi dotrajanosti ali poškodbe 
treba zamenjati streho na objektu v celo-
ti (kritino in ostrešje), gre za rekonstruk-
cijo objekta, če se ob tem spreminja do-
tedanja postavitev ostrešne konstrukcije. 
Enako velja tudi za dvig strehe ali spre-
minjanje njenega naklona in oblike. Tudi 
izvedba frčade ob obnovi strehe lahko 
pomeni rekonstrukcijo objekta. Prav tako 
pomeni poseg v objekt sprememba lo-
kacije vrat in oken, ko obstoječe odprtine 
v nosilnih stenah zazidamo in izvedemo 
nove ali pa povečamo obstoječe. Pri tem 
ne gre za izvedbo vzdrževalnih del. 

Ne glede na zgoraj opisano, kaj spa-
da med vzdrževalna dela, vam svetu-
jemo, da pred izvedbo del pri pristojni 
občini preverite, ali je na vašem obmo-
čju morda predpisana posebna barva 
fasade ali kritine (oziroma njen materi-
al) in ali so potrebna soglasja za izved-
bo v varovalnem pasu (elektrika, voda, 
železnica, plinovod, cesta, telekomuni-
kacija …) ali varovanem območju (vo-
dno, kulturno, gozdno, okoljevarstveno 
in naravovarstveno soglasje).

Za dodatne informacije nas lahko 
pokličete na sedež Upravne enote Ža-
lec na telefonsko številko 03/713 51 20 
ali nam pišete na e-naslov ue.zalec@
gov.si.

S I M O N A  S TA N T E R

JAVNI POZIV

najem zelenjavnega vrta
Občina Polzela obvešča, da so na razpolago še trije zelenjavni vrtovi, z 

oznakami V10, V13 in V14, vsak v izmeri 49 m2, katere občina odda v najem.

Vabljeni zainteresirani ponudniki, da predložite svojo ponudbo v skladu z 
razpisno dokumentacijo,  ki je objavljena na spletni strani občine.

Rok za oddajo ponudb je vključno do petka, 10. marca 2017.

O B Č I N A  P O L Z E L A

OBČINSKE NOVICEOBČINSKE NOVICE

i

i

Za obnovo fasade na stanovanjskem objektu ne potrebujete gradbenega 
dovoljenja.
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STROŽJA PRAVILA POVSOD PO EVROPSKI UNIJI

Sicer pa evropska komisija za celotno Evropsko unijo pri-
pravlja strožja pravila igre za napotene delavce. Povsod naj 
bi veljalo, da imajo napoteni delavci enako plačo kot zaposle-
ni pri lokalnem delodajalcu, prav tako jim pripadajo vse bo-
nitete po kolektivni pogodbi dejavnosti v državi gostiteljici.

NAJBOLJ NA UDARU PREVOZNIKI BLAGA IN POTNIKOV 
TER GRADBENIŠTVO

Pri prevoznikih po novem velja, da je treba opraviti prija-
vo napotitve pred vstopom v Avstrijo, dokumentacija mora 
biti v tovornjaku. Načeloma je iz tega izvzet samo čisti tran-
zit. Svoboda montaže slovenskega proizvoda je omejena na 
industrijske naprave. Dokumentacija mora biti na delovnem 
mestu ali pri odgovorni osebi.

V skladu z avstrijsko zakonodajo naj bi se vsi prevozi bla-
ga in potnikov, ne glede na velikost vozil na ozemlju Republi-
ke Avstrije (razen v tranzitu), obravnavali za voznike sloven-
skih prevoznikov, kot da so napoteni delavci.

To pomeni, da je treba v takšnih primerih zagotoviti, da 
ima voznik pri sebi:
•	 A1-obrazec,
•	 izpolnjene prijave za napotenega delavca – ZKO3-obra-

zec, ki mora biti narejen pred vsakim vstopom v Avstrijo 
(za dolgoročne pogodbe se lahko odda prijava za tri 
mesece), pogodbo o zaposlitvi, ki mora biti v nemškem 
jeziku, in aneks,

•	 dokazilo o izplačilu plače iz preteklega meseca v nem-
škem jeziku, ki dokazuje, da je bil za ves čas vožnje v 
Avstriji voznik plačan po avstrijski tarifi.

Kršitve teh določil lahko povzročijo, da bo prevoznik po-
leg denarnih kazni lahko dobil tudi prepoved dela v Avstriji.

Če prevoznik ne zagotovi plačevanja voznikov po predpi-
sih Avstrije, se lahko to zahteva od naročnika prevoza.

Posebnost je še, da delavcem, ki prihajajo iz tretjih držav 
in iz Hrvaške, lahko avstrijski zavod za zaposlovanje ne odo-
bri opravljanja dela na ozemlju Avstrije.

Prevoznikom, ki kot samostojni podjetniki sami opravljajo 
prevoze, ni treba izpolnjevati teh pogojev.

Vir: Milena Brdnik, 

G O S P O D A R S K A  Z B O R N I C A  S LOV E N I J E .

ZAKON O BOJU PROTI PLAČILNEMU IN SOCIALNEMU 
DAMPINGU

1.	 Velja od 1. januarja 2017.

2.	 Velja za: 
•	  podjetja, ki na območju Avstrije opravljajo storitve,
•	  čezmejno posojanje delovne sile,
•	  delavce v kmetijstvu (sečnja lesa).

3.	 Izjeme: poslovni sestanki brez dodatnih storitev, ude-
ležba na seminarjih in predavanjih, udeležba na sejmih 
(razen pripravljanja/pospravljanja), udeležba na konfe-
rencah, kulturne prireditve na področju plesa, glasbe, 
gledališča in male umetnosti, udeležba na mednarodnih 
športnih prireditvah, mobilni delavci (izključno tranzit), 
vodilni delavci z mesečno plačo, ki je višja od 6075 evrov, 
napotitev v sklopu mednarodnega univerzitetnega izo-
braževanja, napotitev do dveh mesecev v sklopu kon-
cerna za namene razvoja, izobraževanja, projektiranja, 
izmenjave izkušenj, kontrolinga.

GLOBE – ZA KAJ VAS LAHKO MED DRUGIM OGLOBIJO V 
AVSTRIJI

Dokumentacija:
•	 neposredovanje dokumentov,
•	 oviranje dostopa do poslovnih prostorov/delovišča,
•	 oviranje ali oteževanje nadzora,
•	 nedostopnost dokumentacije.

 
Kazni: od 1000 do 10.000 evrov na delavca in prekršek; 

v primeru ponovitve od 2000 do 20.000 evrov; če so ne-
pravilnosti pri več kot treh delavcih, je kazen od 2000 do 
20.000 evrov, v primeru ponovitve pa od 4000 do 50.000 
evrov. Globe so predvidene tudi v primerih, ko podjetje ne 
priglasi spremembe delavcev.

Plačilni damping:
•	 globa je odvisna od števila delavcev,
•	 manj kot trije delavci: kazni od 1000 evrov na delavca in 

storjeni prekršek, ob ponovitvi pa od 2000 do 20.000 
evrov; če so nepravilnosti pri več kot treh delavcih, so 
kazni od 2000 do 20.000 evrov, ob ponovitvi od 4000 
do 50.000 evrov,

•	 delodajalec je oproščen plačila kazni, če pred nadzorom 
plača razliko ali če to razliko (manjši znesek) poravna v 
predpisanem roku oziroma če odgovorna oseba ni ravna-
la malomarno,

•	 če podjetje nadaljuje kršitve, se mu lahko tudi prepove 
delo v Avstriji.

Viri: spletna stran Siol.net

B O J A N A  K R A L J  K O S

Nova pravila za delo v Avstriji
Z NOVIM LETOM NOVA PRAVILA ZA DELO V AVSTRIJI, 
INŠPEKTORJI IMAJO VSE VEČ POOBLASTIL

S prvim januarjem 2017 je začel v Avstriji veljati nov 
zakon o preprečevanju dampinga pri plačah in socialnih 
prispevkih, ki je tujim podjetjem še bolj zaostril pogoje pri 
čezmejnem opravljanju storitev. Za tuje ponudnike storitev, 
med katerimi so tudi slovenska podjetja, to pomeni številne 
ovire, saj z novim zakonom na avstrijskem trgu ne le pre-
prečujejo nelojalno konkurenco in socialni damping, ampak 
z zapletenimi postopki, dodatnimi birokratskimi ovirami, 
poostrenim nadzorom in visokimi kaznimi odvračajo tuje 
ponudnike storitev ter jim posledično preprečujejo opra-
vljanje storitev na avstrijskem trgu.

Avstrija sicer kljub novim pravilom še velja za do posla precej 
prijaznejšo državo od Slovenije. Standard je višji, birokracije je 
manj, davki na plače so nižji. Izjema pri davkih so sicer v nekate-
rih primerih gradbinci, ki morajo plačevati še posebne prispevke 
v sklad za odpravnine in dopust BUAK, a po drugi strani deloda-
jalci svojih zaposlenih za čas dopusta ne plačujejo, saj dobivajo 
plačanega iz tega sklada, prav tako dobijo odpravnine.

Novi zakon, ki velja od prvega januarja, prinaša kar ne-
kaj novosti. Po novem je treba napotitev delavca čez mejo 
prijaviti pred začetkom dela in načeloma samo po elektron-
ski poti. Posebnost novega zakona je možnost za okvirne in 
kolektivne prijave. To pomeni, da ni treba vsakega primera 
posebej prijavljati.

Na novo je urejen sistem vročanja. Znan mora biti naslov, 
kamor se vroči pošta, ne glede na to, kaj se potem zgodi s 
pošto. Kako bodo nova določila – omenili smo jih le nekaj – 
delovala v praksi, še ni znano. Kazni za kršitve bodo izjemno 
visoke. Ker je zakonodaja v določenih delih nedorečena in 
relativno zahtevna, poleg tega pa se ves čas spreminja, se 
lahko zgodi, da bodo kazni plačevala tudi podjetja, ki imajo 
urejeno vso dokumentacijo.

Avstrijci namreč ne želijo nižjih plač oziroma manj posla 
za domačine, ki bi jih lahko izpodrinili »cenejši« Slovenci in 
drugi. Tako z novim letom tudi zaostrujejo pravila igre. V Av-
striji so z nadzori ugotovili, da kar 27 odstotkov tujih podjetij 
izplačuje prenizke plače.

Glavna sprememba je tako imenovano jamstvo naročni-
ka. Stranka, torej končni naročnik, bo jamčila za plače in pri-
spevke, ki morajo biti plačani v Avstriji, če jih ne bo plačalo 
podjetje oziroma delodajalec. Poenostavljeno to pomeni: če 
bo lastnik hiše, pa naj bo zasebnik ali poslovni subjekt, naročil 
slovensko podjetje, naj mu prekrije streho, bo ta lastnik hiše 
jamčil za pravilno izplačane plače in prispevke. In jih bo moral 
v najslabšem primeru torej tudi plačati. Če bo krovec avstrij-
sko podjetje, tega jamstva od naročnika ne bo.

Če bodo inšpektorji ugotovili prenizke plače (nižje od av-
strijske zakonodaje) in če ne boste takoj izplačali primernih 
plač, vas lahko doleti tudi več (deset) tisoč evrov visoka ka-
zen. Če te ne upoštevate, bo finančna policija blokirala plačila 
vašega naročnika in tudi plačila vam – ta bo namreč, kot je 
zapisano v točki 1, jamčil za plačane prispevke in plače.

Vsako spremembo glede napotenih delavcev je treba ta-
koj sporočiti na tamkajšnjo finančno upravo oziroma davka-
rijo.

Finančna policija (davčni inšpektorji), zdravstveni inšpek-
torji in inšpektorji sklada za gradbince BUAK bodo imeli več 
pooblastil pri nadzoru, lahko bodo zasliševali naročnike in 
delodajalce.

Ob nadzorih, tudi na gradbišču, morate imeti vso potreb-
no dokumentacijo o prijavljenih delavcih, plačah.

Tudi če gre za podjetje iz Slovenije (ali iz drugih držav 
Evropske unije), se mora na uradu ministrstva za gospodar-
stvo priglasiti podjetje. Delavci morajo dobiti potrdilo, da lah-
ko opravljajo določeno delo.

Vsako napotitev delavca bo treba posebej prijaviti. Na-
poteni delavec bo lahko delal največ tri mesece, potem ga je 
treba spet prijaviti.

Delodajalec mora imeti določeno odgovorno osebo za 
vso dokumentacijo. Inšpektorji bodo imeli dostop prav do 
vseh prostorov, tudi na gradbišču.

Če kršite, lahko dobite tudi kazen, takšno, da vi ali z vami po-
vezani ljudje v Avstriji ne smejo opravljati dejavnosti do pet let.

Spremembe – denimo tudi kazen v smislu prepovedi po-
slovanja – za avstrijska podjetja ne veljajo. 

GOSPODARSTVO GOSPODARSTVO

Za več sto podjetij in okoli 20 tisoč posameznikov iz 
Slovenije, ki delajo v Avstriji, z novim letom velja strožja 
zakonodaja.
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V podjetju Uniforest so lani razvili nove cepilnike, ki se 
ponašajo z najsodobnejšo tehnologijo in s tem zagotavlja-
jo varno ter preprosto uporabo. Zavedajo se, da sama teh-
nologija ni dovolj, stroji morajo biti tudi privlačni za oko. 
Ravno zato razvojni oddelek podjetja Uniforest že vrsto let 
sodeluje s priznanim industrijskim oblikovalcem Ernestom 
Bevcem, ki je za njih oblikoval že vitle. Na podlagi tega so 
sodelovanje nadgradili še z oblikovanjem cepilnikov, ki so 
tako dobili poseben, edinstven videz.

Lahko se pohvalijo, da so prvi v tej industriji, ki so poleg 
tehnološke dovršenosti, kakovostnih materialov ter varne in 
preproste uporabe dali poseben poudarek še dizajnu svojih 
izdelkov. Zato so se odločili, da enega izmed modelov nove 
serije cepilnikov Titanium prijavijo na German Design Award, 
ki je eno izmed najbolj priznanih in cenjenih mednarodnih 
tekmovanj na področju dizajna in postavlja najvišje standar-
de pri iskanju, predstavljanju ter nagrajevanju edinstvenih do-
sežkov s tega področja.

Konec oktobra so bili obveščeni, da so za cepilnik Tita-
nium 23 prejeli nagrado German Design Award Special 2017 
v kategoriji Industrija, ki je namenjena oblikovalskim presež-
kom, na kar so zelo ponosni. Uradna podelitev nagrad je bila 
v petek, 10. februarja 2017, v Frankfurtu v Nemčiji. V podjetju 
so še posebno zadovoljni, da so tudi njihovi kupci z veseljem 
sprejeli novo serijo cepilnikov, tako zaradi njihovih značilnosti 
kot tudi glede novega videza, in da pozitivni odzivi prihajajo 
prav z vseh tržišč.

V E R O N I K A  B O Ž I Č

V SLUŽBI DOMOVINE

www.postanivojak.si

VOJAK/VOJAKINJA

ali jih posredujete na najbližjo upravo/pisarno za obrambo.

• državljanstvo Republike Slovenije,
• zdravstvena sposobnost za opravljanje vojaške službe,
• najmanj srednja poklicna izobrazba,
• primerna starost (podrobnosti na www.postanivojak.si).

Splošni pogoji:

• dinamično delo doma in v tujini,
• možnost kariernega napredovanja,
• poklicno zavarovanje in 24 - urno nezgodno zavarovanje,
• redno mesečno izplačilo osebnega dohodka,
• strokovna usposabljanja.

Nudimo:

ZAPOSLITEV

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO

Prijave sprejemamo preko e-prijave na naši spletni st-rani:

Cepilnik Titanium 23 podjetja Uniforest nagrajen z 
German Design Award Special 2017

RKS – OZ Žalec
KORK Polzela  

Občane vabimo in jim
priporočamo, da se
udeležijo prikaza 

TEMELJNIH 
POSTOPKOV 
OŽIVLJANJA

14. marca 2017 ob 
17. uri v prostorih 
medgeneracijskega centra 
na Polzeli.

Olga Hočevar (031 779 087)

GOSPODARSTVO GOSPODARSTVO

Nagrajeni cepilnik Titanium 23Prejem prestižne nagrade
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Kakšen je predviden časovni termin 
stečaja?

Mislim, da je prezgodaj, da bi lah-
ko govorili o časovnem terminu. V tem 
kratkem času smo uredili vse v zvezi z 
delovnimi razmerji delavcev, tistih, ki 
so dobili napotitve na jamstveni sklad 
in na zavod za zaposlovanje. Zdaj sledi 
faza inventur, pripravljajo se elementi 
za izdelavo zaključnega računa. Podali 
smo dva predloga, enega za nadalje-
vanje in enega za dokončanje proizvo-
dnje. Potem teče rok za vložitev prijave 
terjatev, to je trimesečni rok. Za otvori-
tveno poročilo je predviden štirimeseč-
ni rok, kar pomeni, da bo to pripravlje-
no do aprila. Do takrat je treba izdelati 
tudi vse cenitve, ki jih bomo opravili 
čim prej, ker bomo morali podati so-
dišču predlog za prodajo poslovne ce-
lote. Sicer bomo prosili za podaljšanje, 
ker še nimamo vseh cenitev. To so tista 
nujna dela, ki so znotraj teh prvih štirih 
mesecev. 

Kakšen bo način prodaje nepremič-
nin in katere nepremičnine se bodo 
prodajale?

Težko rečem, ker je način prodaje 
odvisen od tega, kaj je zanimivo za trg. 

Želeli bi si, da kar ima Polzela premože-
nja, prodamo kot celoto. Vendar, če trg 
nima takega interesa, se bomo morali 
prilagoditi njegovim interesom. Seveda 
to lahko pomeni, da bomo prodajali po 
delih. Upamo, da bo kdo zainteresiran 
za proizvodni del v kakšnem okrnje-
nem, manjšem obsegu, preostalo bo 
verjetno treba prodajati ločeno. Težko 
napovem, koliko časa bo to trajalo. V 
zelo dobrih okoliščinah bi se to znalo 
zgoditi znotraj enega leta, leta in pol. 
Tudi zaloge bi morale biti znotraj tega 
roka prodane, kurantne zaloge se še 
vedno sproti prodajajo skozi našo ma-
loprodajno mrežo. Kar bo ostalo na 
koncu, se zna zgoditi, da bo nekaj ne-
kurantnega, to pa bomo prodajali na 
kakšen drug način, ne prek maloproda-
je, ampak pri kakšnem grosistu in po-
dobno, težko napovem.

Iščete tudi najemnike?
Seveda. Nedavno je bil objavljen 

poziv za iskanje najemnikov. Ta poziv je 
bil namenjen za najem celote ali posa-
meznih delov, s tem se je tudi testira-
lo in ugotovilo, kakšen interes na trgu 
sploh obstaja.

Kam bo šel denar od najemnin?
V stečajno maso.

Kakšne so finančno računovodske 
številke stečaja?

Nimam še nobenih številk.

Kako ste ob stečaju poskrbeli za za-
poslene? Ali so zaposleni prejeli vsa 
zakonsko predpisana nadomestila? 
Ali so bili zaposleni deležni nado-
mestila iz jamstvenega sklada?

Te informacije nimam. Je treba 
vprašati na jamstveni sklad. Sicer pa 
je bilo to povedano na zboru delavcev. 
Glede na to, ali so bile prijave v jam-
stveni sklad oddane v določenih rokih, 
mi smo jih oddali v roku, kajti zadnje 
stvari so bile oddane 29. januarja, je 
jamstveni sklad zagotovil, da bodo 
delavci najpozneje do konca februarja 
prejeli to nadomestilo.

Vsi zaposleni so bili tudi delničarji. 
Kaj bo s temi delnicami?

Delničarji bi bili na vrsti čisto na 
koncu, če bi bilo premoženja toliko, da 
bi poplačali vse terjatve delavcev, vse 
odpravnine, vse banke in vse preostale 
upnike. In potem, če bi še kaj ostalo, bi 

Zlatko Hohnjec, 									       
stečajni upravitelj Tovarne nogavic Polzela 

to dobili delničarji. Če bi bilo tako, po-
tem niti stečaj ne bi bil potreben. Del-
ničarji ne bodo dobili ničesar.

Koliko zaposlenih bo delalo v proi-
zvodnji oziroma kakšno bo razmerje 
zaposlenih med upravo, proizvodnjo 
in maloprodajo?

Trenutno je 22 delavcev zaposlenih 
v kontekstu nadaljevanja poslovanja, 
ki se nanaša na veleprodajo in malo-
prodajo. Od tega jih je 18 v trgovinah, 
dva prodajalca sta na terenu, eden je v 
računovodstvu in ta, ki vodi stvari. Gle-
de proizvodnje je načrt narejen. S tem, 
da se bo postopno klicalo ljudi, ko se 
bodo zaganjale določene faze proizvo-
dnje. Vse faze se zaženejo v približno 
14 dneh. Imamo pletilnico, šivalnico, 
barvarno in pakirnico. Takšen je tudi 
tehnološki vrstni red. Ko bo obseg ljudi 
največji, jih bo še 50 dodatno zaposle-
nih. 

Na katerih področjih dela v proi-
zvodnji vidite potencial uspešnega 
nadaljevanja poslovanja: konopljini 
izdelki, športni izdelki (kolesarske in 
smučarske ter planinske nogavice), 
standardni izdelki?

Bom rekel, da to ni ravno moje po-
dročje. Stečajni upravitelj ni strokov-
njak za to področje. Jaz sem kljub temu 
angažiral obstoječe ljudi, ki so delali 
v Polzeli, da so pripravili ta program. 
Torej, katere izdelke naj bi v prihodnje 
proizvajali. Na primer spomladanska 
kolekcija je bila pripravljena in predsta-
vljena v veleprodaji, odzivi so bili pozi-
tivni, zato bo kolekcija plasirana. Več o 
tem bi vedeli tisti s področja prodaje, 
gre za prejšnje kadre, zato vam na to 
vprašanje težko odgovorim. Verjetno ni 
naloga stečajnega upravitelja, da bi na 
dolgi rok razvijal in vodil proizvodnjo. 
Moja naloga je, da ugotovim, ali na trgu 
obstaja interes o tem, da bi nekdo na-
daljeval proizvodnjo. 

Ali imate za nadaljevanje te vrste 
proizvodnje narejene analize dose-
danjega trga, tržne potenciale, krat-
koročno in dolgoročno strategijo 
konkurenčne prodaje?

To so vprašanja za podjetje, ki je v 

izjemni poslovni kondiciji. Mi smo v tem 
poslovnem načrtu, ki je bil narejen in 
oddan sodišču, ki je utemeljeval to, da 
smo sploh dali predlog za nadaljevanje 
proizvodnje, tu smo izhajali iz tistega, 
kar vemo. Torej nismo podajali neka-
kšnih strašno optimističnih načrtov, da 
bomo širili proizvodnjo. Temeljili smo 
v glavnem na lastni blagovni znamki, 
Polzeli kot taki. Torej smo osredoto-
čeni predvsem na domači trg in nekaj 
zelo malega na trg Hrvaške ter Bosne, 
kjer bomo delali le prek avansnih plačil, 
ker se ne želimo izpostavljati tveganju 
plačila. Na domačem trgu bomo obdr-
žali obstoječe poslovne kondicije. Za 
tuji trg pa bomo delali to, kar imamo 
naročil v hiši. Sprejeli smo tudi nekaj 
novih naročil. Kljub temu pa želimo 
te proizvodne kapacitete zaposliti, da 
imamo normalni dve izmeni, torej dvo-
izmensko delo, enoizmensko delo se 
ne izplača. Omenjeno dopolnjujemo 
s tujim trgom, ko delamo za tuje bla-
govne znamke. To je že v hiši. Nismo 
v poziciji, da bi iskali nove trge, vlagali 
v trg in se šli marketing, tega scenarija 
v stečaju ni. Jaz pričakujem to od ne-
koga, ki bi ga morda Polzela kot taka 
zanimala, dali mu bomo možnost, da 
uporablja to blagovno znamko, če bo 
kdo želel delati kot najemnik proizvo-
dnje. Ta najemnik pa je za nas, dolgo-
ročno gledano, tudi potencialni kupec 
Polzele.

Koliko maloprodajnih trgovin boste 
obdržali in kje?

Ni vprašanje, koliko jih bomo obdr-
žali. Mi smo jih obdržali. 

Vse?
Na dan začetka stečaja je bilo 14 

maloprodaj, od tega štiri lastne in deset 
v najemu, potem sta bili dve najemni 
pogodbi odpovedani in jih imamo zdaj 
12, po vsej Sloveniji. 

Kolikšna je verjetnost, da se bo pro-
izvodnja – v tem manjšem obsegu – 
obdržala dolgoročno?

Ne vem. Težko govorim, kolikšna je 
verjetnost. Ali je 50- ali 80-odstotna, to 
bi bilo čisto špekuliranje. 

Ali boste imeli plače za zaposlene, 
boste lahko plačali material?

Jaz to moram imeti. Pri stečaju to 
ni vprašanje. Ker če tega ni, potem 
moram reči, da se tega ne grem. Ne 
morem imeti zaposlenih, ki jim ne mo-
rem plačati. Moram imeti zagotovljena 
sredstva za plače zaposlenih, ki jih po-
trebujem, prav tako je tudi material, ki 
ga naročim, treba plačati.

Ali lahko zaposleni pričakujejo re-
dno plačilo za opravljeno delo?

Saj so tudi že dobili plačilo. Tisti, ki 
so delali od 23. decembra naprej, tisti, 
ki sem jih potreboval, ki so bodisi delali 
inventuro, vsi so že 18. januarja prejeli 
plačo za teh sedem ali osem dni v de-
cembru. In prav tako so prejeli plačo 18. 
februarja za mesec januar. 

Marsikdo se sprašuje, kdo bi se mo-
ral čutiti odgovornega za propad to-
varne, ki so jo s svojimi udarniškimi 
sobotami gradili naši starši in stari 
starši ter zdaj ostali brez vsega …

V tej fazi iščem to, kako bom zago-
tovil delo za naprej. Glede odgovorno-
sti pa tisti, ki se to sprašujejo, vedo več, 
kot vem jaz. Oni so bili ves čas tukaj in 
bi prej našli odgovor na to vprašanje kot 
jaz, ki sem zdaj prišel in Polzele prej ni-
sem poznal, razen po izdelkih. O samih 
relacijah, razmerah, odgovornosti pa ni-
sem vedel veliko. Torej ti, ki se to spra-
šujejo, več vedo od mene in naj javno 
povedo, kar mislijo. Moja ključna naloga 
ni, da bi se ukvarjal z vprašanjem, kdo je 
odgovoren za propad. Sam samo vem, 
da je, kot je. In razmišljam, ali lahko kaj 
od tega rešim. To je moje poslanstvo.

B I N A  P L A Z N I K

»Jaz samo vem, da je, 
kot je. In razmišljam, ali 
lahko kaj od tega rešim.  
To je moje poslanstvo.«
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Gozdarsko zaščitno obuvalo 
HAIX Protector Alpin

276 73  €
REDNA CENA: 368,98 € 

nubuk usnje 2,8–3,0 mm, 
zaščita razred 3 (28 m/s),

4-slojna podloga 
GORE-TEX® Performance

FORST

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PAN TIM, d. o. o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 / 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00
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FORST

FORSTFORST FORST

Fo
to

gr
afi

je
 so

 si
m

bo
lič

ne
. A

kc
ija

 tr
aj

a 
do

 3
1.

 3
. 2

01
7.

-18%

-25%
FORST

Motorna žaga 
Jonsered CS2238S

269 00  €
REDNA CENA: 328,00 € 

prostornina motorja 38 cm3,
moč 1,5 kW (2,04 KM),
dolžina meča 35 cm,

teža 4,7 kg

Z zavedanjem, da je treba podpi-
rati panogo, ki vsakemu, ki obdeluje 
zemljo na malih površinah, omogoča 
delovno mesto na kmetiji, in z obliko-
vanjem prodajnih verig po meri pride-
lovalca ter prodaje izdelkov z visoko 
dodano vrednostjo slovenskega pore-
kla je Kmetijsko gozdarska zbornica 
Slovenije (KGZS) podprla dejavnosti 
na področju odstranjevanja admini-
strativnih ovir. S promocijo spodbuja-
nja sejanja, pridelave, predelave, trže-
nja in raziskav slovenske konoplje za 
prehranske in neprehranske namene 
pa je podprla razvoj storitvenega in 
proizvodnega sektorja ter vseh pod-
pornih dejavnosti za povezovanje lju-
di, ki se na kakršenkoli način ukvarjajo 
s slovensko konopljo. 

Eden izmed rezultatov podpore je 
gostovanje Slovenskega združenja za 
konopljo v prehranske in neprehran-
ske namene na spletni strani KGZS in v 
prostorih KGZS.

EVOLUCIJA SEJANJA KONOPLJE V 
SLOVENIJI

Slovensko združenje za konopljo v 
prehranske in neprehranske namene 
smo ustanovili zato, da se bomo od 
zdaj še z večjim prepričanjem s pomo-

čjo kmetijskega svetovanja posvečali 
trajnostnemu razvoju v sklopu KGZS 
v sodelovanju z ministrstvom za kme-
tijstvo, gospodarstvo in prehrano ter 
ministrstvom za gospodarstvo, univer-
zami in vsemi. Trajnostni razvoj razu-
memo in združujemo v tri medsebojno 
povezane skupine kazalnikov: ravno-
vesje, skromnost in medgeneracijsko 
sodelovanje. Po besedah škofa Šuštar-
ja učimo prijaznega in hvaležnega po-
gleda na vse, kar obstaja v stvarstvu in 

naravi, z navdihom Slomška, ki je svoje 
bogato doživljanje in vero želel prene-
sti v življenje drugih ljudi. Ukvarjamo se 
z ozaveščeno sedanjostjo in prihodno-
stjo, neprestano iščemo odgovore za 
vzgojo, vrednote, družino, kmetijstvo 
in duhovnost oziroma vero. Ta spozna-
nja nesebično delimo. Temu danes pra-
vimo holistično svetovanje. Za te vre-
dnote in zaključek prohibicije se bomo 
borili z vilami in motikami ter usmilje-
njem in ljubeznijo do vseh, ki imajo po-
manjkanje znanja in lastnih izkušenj. Ni 
se nam treba primerjati z nikomer na 
svetu. Tu smo, imamo znanje in zemljo 
ter nam lastno državo. Imamo voljo in 
imamo rešitev. Imamo okoljske pogoje 
in delo je naša vrednota.

S pomočjo pravnih služb na KGZS 
smo razjasnili pravne podlage za po-
dročje semen. Oblikovali smo geslo 
»Slovenska konoplja pod svobodnim 
soncem«. Prek združenja se bomo po-
trudili širiti znanje o pridelovanju kono-
plje, o semenih, predelovanju, trženju in 
razvoju kmečkega znanstvenega jezi-
ka, nam lastnega poslovnega modela z 
znanjem hčera in sinov slovenske mate-
re. Potrudili se bomo uzakoniti naravno 
pravico, da sejemo vseh vrst semena 
na naših zasebnih zemljiščih. Lastni-
štvo majhnega zemljišča vključuje pra-

vico svobodnega sejanja vseh semen 
in omogoča družini z majhno kmetijo, 
da ni lačna. Slovenska konoplja zahte-
va manjše serije setev zaradi trgatev in 
ročnega spravila. Množična pridelava 
se trenutno ne izplača, saj tehnologija 
konoplji škodi in ponuja premalo izko-
ristka. Kar je človeku dala narava, mora 
podpirati vsaka institucija, ki jo je nare-
dil človek za dobro skupnosti.

ZAKAJ JE SLOVENSKA KONOPLJA 
TAKO POMEMBNA?

Slovenska konoplja je rasla na naših 
tleh dosti prej kot krompir in koruza, ra-
sla je kot danes plevel, hmelj, kamilica, 
sivka, pšenica in trta, človek je z njeno 
vsestransko uporabnostjo gradil inteli-
genco zdrave kmečke pameti, spretno-
sti, zgodovino in kulturo. Delo s sloven-
sko konopljo nam polepša zemljo, saj 
konoplja hrani in čisti onesnažena tla. 
Slovenska konoplja nas oskrbi s kru-
hom, saj na primer kilogram semen eko 
slovenske konoplje stane od štiri do 
šest evrov, kilogram oluščenih semen 
stane okoli 25 evrov, iz njene moke 
naredimo tudi kruh, kilogram eko čaja 
stane od 15 do 20 evrov, CBD-kapljice 
stanejo okoli 63 evrov, CBD-med stane 
24 evrov in podobno. Slovenska kono-
plja pa nam ohrani tudi zdravje, kajti 
konoplja vsebuje vse vitamine, esen-
cialne maščobe omega-3, omega-6 in 
omega-9, kanabinoide, ki jih naše telo 
samo ne proizvaja v zadostnih količi-Konopljin list, seme in olje

nah, če smo zaskrbljeni, žalostni, nas je 
strah, smo jezni in tudi pohlepni. Do-
ječa mati je izjema, saj proizvaja vse, 
kar ima konoplja, in dojenček dobi v 
telo vitamine, kanabinoide ter esenci-
alne maščobe prek materinega mleka. 
Pozneje človek vse omenjeno dobi s 
prehrano s konopljinimi izdelki. Zato 
sejemo slovensko konopljo!

Slovenska konoplja si zasluži, da jo 
sejemo na vsako njivo in vsak vrt, tudi kot 
okrasno rastlino. Ljudje (skupaj z živalmi 
in rastlinami) pa si zaslužimo s hranili in 
energijo bogato hrano in obleko, tople 

domove, dostojno življenje in umiranje, 
pravično gospodarstvo in bogato kul-
turno življenje (dobro, čisto in pošteno) 
ter resnico o zadnjih spoznanjih na po-
dročju konoplje. Omejevanje sejanja slo-
venskih semen se je danes izkazalo za 
človeku pogubno, ko narava kaže zobe 
z naravnimi nesrečami (pozeba, toča), 
ki so posledica tujega industrijskega ra-
zvoja in s tem masovne proizvodnje ter 
porabe energije za človekove dejavno-
sti. Sejanje konoplje dolgoročno rešuje 
vso problematiko človeštva.

Vir: Zelena dežela (glasilo KGZS).

B L A Ž  T U R N Š E K

KMETIJSTVO KMETIJSTVO

Slovenska konoplja pod svobodnim soncem

Njiva z industrijsko konopljo

Konopljina vrv
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Hotel sem biti kot Franček, ostati buden celo noč, 
pa mi ni uspelo …

In kakšne so misli junakov, ki so noč 
preživeli v šoli?

Všeč mi je bilo na vseh delavnicah. (Rok)
Nepričakovano so mi zapeli za rojstni dan in 
jedel sem najbolj dobro torto. (Miha)
Prva sem zaspala. (Maruša)
Igre so bile zabavne. (Nace)
Peskovna pravljica je bila super. (Sofia)
Večerja je bila zelo okusna. (Jakob)
Brali smo svoje knjige. (Inja)
Hotel sem ostati buden celo noč, kot Franček, 
pa mi ni uspelo. (Lovro)
Všeč mi je bilo, ko smo skupaj jedli. (Gal)
Dolgo smo ostali pokonci. (Neža)
Joga mi je bila všeč. (Majra)
Ko je gospod Simon z nami telovadil. (Luka)

Fit teden brez multimedije v Vrtcu Polzela
V tednu od 16. do 20. januarja 2017 

smo v vrtcu na Polzeli obeležili fit teden 
brez multimedije. V sklopu obogatitvene 
dejavnosti smo v dopoldanskem času 
organizirali različne gibalne dejavnosti.

Otroci so celostno doživeli gibalne 
urice na poligonu, kjer so odkrivali in 
razvijali svoje gibalne spretnosti. Izva-
jali smo tudi fit didaktično-gibalne igre 
s padalom. Ob tem so otroci doživeli 

smisel športnega duha – med seboj so 
sodelovali, tekmovali, se dopolnjevali in 
navajali na upoštevanje navodil ter pra-
vil. Najpomembneje pa je, da so dejav-
nosti pričarale nasmeh na obraze otrok.

Zreli komentarji, pogledi in rešitve

V petek, 27. januarja 2017, je na naši 
šoli potekal šolski parlament z naslovom 
Otroci in načrtovanje prihodnosti. 

V glasbeni učilnici smo se z namenom, 
da razvijemo debato o otrocih in načrto-
vanju prihodnosti, zbrali predstavniki od 
četrtega do devetega razreda, prisotni so 
bili tudi učenci iz POŠ Andraž. Pogovoru 
so se pridružili gostje, in sicer sekretarka 
Medobčinske zveze prijateljev mladine 
Velenje in regijska koordinatorka otroške-
ga parlamenta Kristina Kovač, predstojni-
ca Zavoda za šolstvo – enota Celje, mag. 
Sonja Zajc, predstavnica Dnevnega cen-
tra Podmornica Polzela Jerneja Klančnik, 
podžupan Igor Pungartnik, direktorica 
občinske uprave Alenka Kočevar in se-
veda ravnateljica Bernardka Sopčič. Na-
vedeni gostje so prisluhnili našemu raz-
mišljanju in z nami delili svoje poglede na 
teme: prihodnost, vrednote, okolje in kdo 
sem ter kakšen človek želim postati.

Da je pogovor tekel gladko, so po-
skrbeli učenci šolske skupnosti, in sicer 
Anže Koradej, Vita Sonjak, Lev Podbre-
gar ter Ajda Vasle pod mentorstvom 
gospe Nataše Jesenko.

SPANJE V ŠOLI NA OŠ POLZELA

Vznemirjenje ob novici, da bomo spali v šoli, je bilo po-
zitivno in prijetno pričakovanje učencev prvega in drugega 
razreda oddelkov podaljšanega bivanja. Le kako je v šoli 
zvečer? In ponoči? Kaj se bo dogajalo? 

Učiteljice oddelkov podaljšanega bivanja smo se tudi le-
tos odločile, da učencem ponudimo izkušnjo spanja v šoli, 
saj se je to izkazalo za prijetno in pozitivno že v preteklosti. 
Učenci so bili nad idejo navdušeni, vprašanj je bilo nešteto, 
saj so bili v pričakovanju neznanega …

Vrata šole smo odprle točno ob 19. uri in sprejele navdu-
šene raziskovalce. Zbrali smo se v avli šole in naredili načrt 
dejavnosti, ki so zapolnile naš večer. Začeli smo s kulturnim 
programom, voščili Mihi za rojstni dan, peli pesmice, se igrali 
socialne igre, imeli pravljično jogo, spoznali Frančkove nasve-
te, kako ostati buden celo noč, si ogledali pravljično peskov-
no animacijo in se športno razgibali.

Po večerji smo si pripravili razredne spalnice in posteljo, v 
kateri smo spali. Seveda nismo pozabili na druženje z zobno 
ščetko. Ura nam je povedala, da je čas za spanje. Polni lepih 
vtisov smo se zazibali v sladke sanje in se naslednje jutro 
zbudili kar v šoli. Po zajtrku smo razredne spalnice pospravili 
in pripravili učilnice za pouk. Nič težkega, da ne bi zmogli, saj 
je ostala izkušnja, ki jo težko opišeš, če je ne doživiš. 

ŠOLSKI OTROŠKI PARLAMENT OTROCI IN NAČRTOVANJE PRIHODNOSTI

N ATA Š A  PA N Č U R  P O S E D E L 

Lepo vas pozdravljajo učenci prvih in drugih razredov 

oddelkov podaljšanega bivanja OŠ Polzela.

V šoli so spali z učiteljicami Aljo, Majdo, Dragico, Tanjo, 

Matejo, Kristino in učiteljem Simonom.

Ob zaključku parlamenta smo iz-
brali tiste, ki nas bodo zastopali na 
medobčinskem parlamentu. To so Vita 
Sonjak, Lev Podbregar, Klemen Lah, Iza 
Robavs, Teja Pikl, Nuša Žerjav, Iza Štih 
in Julija Trobina.

»Debata se mi je zdela zelo zani-
miva in hkrati poučna. Všeč mi je bilo 
poslušanje mnenj drugih, predvsem 
mlajših. Mnogi so s svojimi argumenti 
spremenili moj pogled na svet. Zani-
mivo, kako lahko na enako vprašanje o 

čisto vsakdanjih stvareh vsak odgovori 
drugače.« (Teja Pikl)

»Na parlamentu sem bila tudi sama, 
priznam, bila sem presenečena, ko sem 
slišala, kako razmišljajo tudi tisti malo 
mlajši. Presenetili so me z zrelimi ko-
mentarji, pogledi, rešitvami. Menim, da 
so se vsi prisotni potrudili po svojih naj-
boljših močeh in dajali odlične predlo-
ge, zato upam, da nam bo uspelo tudi 
na medobčinski ravni.« (Nuša Žerjav) 

N U Š A  Ž E R J AV  I N  T E J A  P I K L ,  D O P I S N I C I

VRTEC IN ŠOLAVRTEC IN ŠOLA

Zdrav duh v zdravem telesu!

Na otroškem parlamentu se kalijo osnovnošolski govorniki.

Spanje v šoli – druženje, ki je zabavno, napeto in prehitro 
mine!
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Zlatarstvo – Papirnica A4
Ob 15-letnici se vsem strankam zahvaljujemo za zaupanje,

zato smo za vas pripravili UGODNOSTI.

Pisarniški material 
Obrazci 
Kartuše 

Vse za šolo

 Prodaja zlatega in srebrnega nakita
 Popravilo nakita

 Izdelava nakita po naročilu
 Menjava baterij na uri in baterije za slušni aparat

Vljudno vabljeni!

Kulturna ura s Francetom Prešernom 					   
in učenci OŠ Polzela

PRIREDITEV OB KULTURNEM PRAZNIKU

Tako kot vsako leto smo na OŠ Polzela tudi letos obele-
žili Prešernov dan, in sicer s kulturno prireditvijo, ki smo jo 
izpeljali na dan pred praznikom.

Mladi povezovalci so nas skozi prireditev seznanili s šte-
vilnimi zanimivostmi o Francetu Prešernu, ki jih je v vezno 
besedilo stkala Marija Kronovšek. Prireditev je bila, kot se za 
takšen praznik spodobi, glasbeno in plesno obarvana. 

Pevci šolskega zbora so zapeli Zdravljico in še nekaj dru-
gih odličnih pesmi. Njihovi zborovodkinji in mentorici sta bili 
Mija Novak ter Mojca Rodič. Iza Robavs, Zala Sevčnikar in 
Ema Kotnik so poskrbele za solo pevske točke, zaigrali pa 
so nam tudi člani Orffovega kluba. Plesalke in OPZ Polžki 
so pod okriljem Majde Pur in Mojce Rodič pripravili plesno-
-pevsko točko z naslovom Mravljice. Plesali so tudi folkloristi 
(mentorica Helena Lah) in uglajeni pari, devetošolci (mentor 
Robert Rogelj). Učenci razredne stopnje pa so pod mentor-
stvom Mije Bastl in Helene Lah pripravili nekaj deklamacij. 

Na koncu prireditve je zbrane nagovorila tudi ravnateljica 
Bernardka Sopčič, nato pa skupaj s svojo pomočnico podeli-
la pohvale in nagrade trem učenkam, ki so sodelovale na na-
tečaju Zveze delovnih invalidov Slovenije, potem pa še tistim, 
ki so bili uspešni na natečaju ob tednu otroka. 

PO PREDLOGI  ANE LESJAK UREDILA MENTORICA KARMEN ZUPANC. 

Z jeziki obarvan kulturni 
teden na OŠ Polzela

V torek, 7. februarja 2017, je vsem učencem 
devetih razredov drugo in tretjo šolsko uro 
popestril študent iz Združenih držav Amerike, 
ki dela na ambasadi. Najprej se nam je na 
kratko predstavil in povedal nekaj stvari 
o delu na ambasadi. Pozneje je predstavil 
življenje v ZDA. Učenci smo mu lahko postavili 
tudi nekaj splošnih vprašanj ali pa tistih 
v zvezi z ambasado. Po vsakem vprašanju je 
učencu, ki je vprašanje zastavil, poklonil 
bombon. Poskušal nam je karseda natančno 
odgovoriti. Predavanje se nam je zdelo zelo 
zanimivo in poučno, saj je predavatelj ves 
čas govoril angleško, kar je zagotovo bil 
dober preizkus našega znanja. 

Hana Brezovnik, 9. razred

V petek, 10. februarja 2017, je našo šolo 
obiskala študentka iz Nemčije. Povedala nam 
je veliko zanimivih stvari o tej državi. 
Govorila je angleško, na koncu tudi malo 
nemško. Povedala nam je, kako je Nemčija 
razdeljena, kakšne običaje ima, predstavila 
je značilne jedi v državi in tudi nekaj 
o tamkajšnji šoli. Na koncu smo ji tudi 
mi postavili nekaj vprašanj in na vsa je 
prijazno odgovorila. Podobno izkušnjo bomo 
lahko doživeli tudi v francoskem jeziku.

Alina Stropnik, dopisnica

OSNOVNA ŠOLA POLZELA
ENOTA VRTEC

vabi k

vpisu predšolskih otrok za šolsko leto 2017/2018
Vpis novincev bo potekal od 27. do 31. marca 2017 v 

prostorih VRTCA POLZELA vsak delovni dan od 7.00 do 
15.00, po predhodni najavi na telefonskih številkah 03/572 
20 18 in 03/703 31 00 pa tudi izven tega termina.

PRIJAVNICO ZA VPIS lahko brezplačno dvignete v pi-
sarni Vrtca Polzela vsak dan od 13. do 15. ure ali v tajništvu 
šole med uradnimi urami (od 7.30 do 8.30 in od 13.00 do 
14.00). Lahko pa jo tudi natisnete s spletne strani vrtca.

Prijavnica vključuje tudi podatke: EMŠO-številka otro-
ka in obeh staršev ter telefonske številke, na katerih so 
starši dosegljivi (za izpolnitev prijavnice v vrtcu prinesite 
te podatke s seboj).

Vabljeni v vrtec tudi na dneva odprtih vrat, ki bosta 
v tednu javnega vpisa, in sicer v torek, 28. 3., in v sredo, 
29. 3. 2017, od 10.00 do 11.00. Ogledali si boste lahko naše 
igralnice in se pridružili igrivim dejavnostim naših otrok. Za 
igro v igralnicah s seboj prinesite copate.

Starši, ki ste vložili vlogo za vpis otroka za šolsko leto 
2016/2017, pa vaš otrok ni bil sprejet v vrtec in vloge niste 
umaknili, morate po Pravilniku o vpisu otrok v vrtec po-
novno oddati vlogo. Isto velja tudi za starše, ki ste vlogo 
za vpis otroka za šolsko leto 2017/2018 že oddali pred ura-
dnim vpisom.

PRIJAZNO VABLJENI.

VRTEC IN ŠOLA VRTEC IN ŠOLA

i Barvice jolly 48/1 XXL box  

28,80 €                      

Kopirni papir Fabriano 1/500 

3,36 €                         

Ameriški študent je bil navdušen nad znanjem angleščine 
naših devetošolcev.

Proslava ob kulturnem dnevu vedno navduši zaradi 
prepleta vseh vrst umetnosti.
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Zmagal Štefan Šincek iz Šahovskega kluba Šempeter
Šahovski klub Polzela, katerega predsednik je Tomi Ma-

snec, je dejaven skozi vse leto. Tako so lani pripravili kar 40 
hitropoteznih turnirjev, ki se jih je udeležilo od 15 do 18 ša-
histov iz raznih krajev Savinjske doline. Igrajo ob nedeljah 
dopoldne v mali dvorani Kulturnega doma na Polzeli. 

Prvo mesto je osvojil Štefan Šincek iz Šahovskega kluba 
Savinjčan iz Šempetra, ki je na vseh 40 turnirjih zbral kar 490 
točk, na drugo mesto se je uvrstil Ivan Lorenčak, ki je zbral 
440 točk, in na tretje Radovan Krajnc s 410 točkami, oba sta 
iz Šahovskega kluba Griže. Za prva tri mesta jim je predse-
dnik kluba Tomi Masnec na krajši slovesnosti podelil pokale. 

T O N E  TAV Č E R

Na sliki od leve proti desni: Ivan Lorenčak, Štefan Šincek in 
Radovan Krajnc.

20 let skupine Oljka
14. januarja 1997 je bila v sklopu domskih skupin ustanovlje-

na skupina Oljka. 

Člani skupine smo se na začetku srečevali ob ponedeljkih v 
prostorih Društva upokojencev Polzela. Pozimi smo se iz dru-
štvenih prostorov prestavili v dom upokojencev v Šeneku. Zdaj 
se srečujemo v prostorih Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij na Polzeli. V vseh 20 letih nas je sodelovalo že lepo 
število. Nekaterih ni več med nami, nekaj pa nas še vedno vztraja 
in se imamo prav lepo. 

I D A  R A N Č I G A J

Članice ob praznovanju 20. obletnice ustanovitve skupine 
Oljka.

Srečanje z naslovom Spomini na 
Novi Klošter je potekalo ob številčni 
udeležbi nekdanjih stanovalcev gradu. 
Študentje so predstavili rezultate svo-
jega semestrskega dela, med katerem 
so opravili več intervjujev s stanovalci. 
Na podlagi posameznih pogovorov so 
poskusili ustvariti celotno sliko življe-
nja v Kloštru. Spoznali smo, kakšne so 
bile takrat tam bivalne razmere, kako 
je potekala organizacija dela in veliko 
drugih, do zdaj nepoznanih podrobno-
sti. Poslušalci so obogatili predstavitev 
s svojimi komentarji in spomini.

Ob tej priložnosti so si obiskovalci 
lahko tudi ogledali prenovljene prosto-
re gradu. Po predstavitvi jih je čakala 
pogostitev. Želimo se zahvaliti županu 
Občine Polzela Jožetu Kužniku, ki se je 
odzval našemu povabilu na srečanje.

Upamo, da se bo projekt Filozof-
ske fakultete še nadaljeval in prispeval 
k boljšemu spoznavanju in ohranjanju 
zgodovine Občine Polzela. 

C A R M E N  F E R N A N D E Z

Spomini na Novi Klošter
V petek, 20. januarja 2017, je Novi 

Klošter na Polzeli gostil župana Jožeta 
Kužnika, študente z Oddelka za etno-
logijo in kulturno antropologijo Filo-
zofske fakultete v Ljubljani ter svoje 
nekdanje stanovalce in druge okoliške 
prebivalce.

Razlog za to srečanje je bila predsta-
vitev raziskave na temo življenja stanoval-
cev Novega Kloštra v preteklem obdobju. 
Raziskavo so izvedli študentje prvega in 
drugega letnika etnologije pod vodstvom 
profesorice Sarah Lunaček. Projekt je bil 
rezultat pobude Društva Dvorec, ki si pri-
zadeva za kulturni razvoj Novega Kloštra. 

Predstavitev projekta Spomini na Novi Klošter je pritegnila precejšnje število 
obiskovalcev.

Prva tekma se je začela ob 18. uri, 
zaradi velikega števila prijavljenih ekip 
pa se je turnir zavlekel v pozne večer-
ne ure. Prvo mesto sta osvojila Jaka 
Kunst in Nedim Husaković, druga sta 
bila Gregor Ocvirk in Goran Ivanović, 
tretje mesto pa sta si priborila Anže Ve-
ber in Boštjan Rožanc. Najboljšim trem 
ekipam so bile podeljene tudi praktične 
nagrade. Seveda pa je bilo poskrbljeno 
tudi za tiste, ki niso privrženci te zabav-
ne videoigrice. Ti so se lahko zabavali 
ob igranju pikada, namiznega nogome-
ta ali pa se samo malo podružili.

Ker so ravno takšna druženja bistvo 
našega delovanja, bomo v prihodnje 
zagotovo še organizirali nekaj podob-
nih dogodkov. 

N E J C  V O H

Turnir Fifa Mladinskega društva Polzela
V soboto, 21. januarja 2017, je v prostorih Mladinskega društva Polzela potekal 

turnir v igranju priljubljene Electronic Artsove igre Fifa. Tekmovalci so med seboj 
igrali v dvojicah. Ekipe so bile najprej razdeljene v dve skupini, najboljši pa so se 
potem uvrstili v izločilne boje. 

Letni občni zbor Turističnega društva Občine Polzela 
V Turističnem društvu smo v letu 2016 realizirali osem 

različnih prireditev, bili soorganizatorji treh prireditev, skr-
beli smo za malo kmečko tržnico vsako drugo soboto v me-
secu pred Tušem, se strokovno izobraževali na strokovni 
ekskurziji in kulinaričnem tečaju in urejali cvetlično gredo 
v centru Polzele.

Pri svojih dejavnostih smo sodelovali z drugimi društvi v 
občini, predvsem z Gobarsko-mikološkim društvom ter Hor-
tikulturnim društvom, TIC-em Polzela, šolo in drugimi ustano-
vami v občini, ki so želele našo dejavnost vključiti v svoje delo.

Okvirni načrt dela je bil začrtan na lanskem občnem zbo-
ru, vendar smo ga med letom prilagajali različnim potrebam, 
ki jih ni mogoče predvideti vnaprej.

Kot predsednica društva sem pisala članke o naših prire-
ditvah in jih pošiljala na Občino Polzela za objavo v Polzelanu 
in na občinski spletni strani. Članki so bili objavljeni skupaj s 
fotografijami. Hkrati smo vse naše dogodke objavljali tudi na 
spletni strani našega društva. 

Ker pa občni zbor ni namenjen samo pregledu dela v pre-
teklem letu, smo sprejeli načrt dela za leto 2017 in ugotovili, 
da smo si zastavili precej visoke cilje.

18 let že vodim društvo, vendar bi brez podpore uprav-
nega odbora delo težko kakovostno opravljala, zato se vsem 
članom odbora iskreno zahvaljujem za pomoč, prav tako pa 
tudi drugim članom društva.

A L E N K A  Ž N I D A R

MOZAIK DOGODKOVMOZAIK DOGODKOV

S turnirja v prostorih Mladinskega društva Polzela
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Prisluhnimo pravljici
Končno je na obisk prišla zima. Za-

padlo je veliko snega in mraz nam ščipa 
lička. Pogovarjali smo se, kako zdravo 
je gibanje na svežem zimskem zraku ter 
kako sta sneg in mraz pomembna za 
naravo. 

Otroci dobro vedo, da je pozimi 
nujno pomagati brezdomnim in divjim 
živalim. Prisluhnili so prijazni ukrajinski 
basni z naslovom Rokavička. Ta s svo-
jimi besedami in lepimi ilustracijami 
izraža solidarnost in prijateljstvo, ki se 
med živalmi oziroma ljudmi pokažeta 
v trenutkih, ko nam ostre zobe pokaže 
mati narava. 

Med ustvarjalnim delom so nastale 
sličice zimske pokrajine.

R E N ATA  N OVA K

Uživali ob gledanju otroške predstave in ustvarjali 
modra srca

Da otrokom in mladim v Andražu 
ter okolici ni dolgčas, poskrbimo čla-
ni Društva prijateljev mladine Andraž. 
Zanje smo v nedeljo, 22. januarja 2017, 
v dvorani Doma krajanov v Andražu za 
ogled pripravili igrano pravljico z na-
slovom Nekaj res posebnega v izved-
bi vzgojiteljic iz vrtca v Šmartnem ob 
Paki. 

Po končani predstavi so se nad vi-
denim navdušeni otroci in starši po-
sladkali s pecivom in lizikami. Pred od-
hodom domov pa je vsak otrok v mini 
delavnici izdelal še modro srce in vanj 
zapisal lepo željo, svojo misel. Lepe 
želje in podpora ter prijazne misli so 
namreč vedno dobrodošle, saj z njimi 
izkazujemo ljubezen in skrb tudi za so-
človeka. S to akcijo zbiranja modrih src 
bomo pomagali Zvezi prijateljev mladi-
ne Slovenije (ZPMS) podpirati projekt 
družbene odgovornosti, pri katerem 
skrbijo za družino in možnosti napred-
ka na izobraževalnem področju za tiste 
člane družine, ki to najbolj potrebujejo. 
Zbrana sredstva v višini 20.000 evrov 
bodo ponovno v celoti namenjena šti-

pendiranju otrok in mladostnikov po 
sklepu Komisije za socialna vprašanja 
in humanitarne projekte pri ZPMS.

Zahvaljujemo se vsem otrokom in 
staršem, ki nas podpirate in posledično 
skrbite, da nam je v »malem kraju« sku-
paj lahko lepo.

VA L E N T I N A  T O M A N  Č R E M O Ž N I K

Predstavo z naslovom Nekaj res posebnega so izvedle vzgojiteljice iz vrtca v 
Šmartnem ob Paki.

Vrhunskih športnih dosežkov je v Občini Polzela 
vsako leto več

V petek, 27. januarja 2017, je bil na 
gradu Komenda prav prijeten in špor-
ta poln večer. Kot vsako leto so se tudi 
tokrat zbrali uspešni športniki in špor-
tnice preteklega leta. Z veseljem ugo-
tavljamo, da je bilo na razpis prijavlje-
nih deset kandidatov več kot prejšnje 
leto. Sklepamo lahko, da je vrhunskih 
športnih rezultatov in dosežkov v naši 
občini vsako leto več.

Po uvodnem nastopu glasbene go-
stje Saše Zamernik je moderator To-
maž Satler v prelepi poročni dvorani, 
ki je bila polna do zadnjega kotička, k 
besedi povabil župana Občine Polzela 
Jožeta Kužnika. Sledila je odprta deba-
ta z visokima športnima gostoma, atle-
tinjo Jolando Čeplak in lanskoletnim 
dobitnikom olimpijske kolajne Rokom 
Drakšičem. Tomaž Satler je pogovor se-
stavil na temo o preteklosti, sedanjosti 
in prihodnosti, pri čemer sta nas gosta 
seznanila s prijetnimi informacijami.

Sledila je podelitev priznaj in nagrad 
v treh skupinah. Bronasta priznanja so 
prejeli: Luka Deberšek, Bono Kralj Kos, 
Milan Koren, Denis Babič, Zlatko Hriber-
nik, Jaka Udrih in Domen Orož. Dobitni-
ki srebrnih priznanj in nagrad so bili: Ina 
Rojnik, člani Planinskega društva Polze-

la v skupini E (Zoran Štok, Dani Pfeifer, 
Mirko Jegrišnik, Jože Sadnik in Franjo 
Jajčevič), Matevž Kunst, Klemen Hri-
bernik, Nuša Žerjav, Mai Bašič Fekonja, 
mladinci Planinskega društva Polzela 
ekipe C (Rafael Martin Gulin, Miha Dra-
me in Anej Sadnik), Lan Podpečan, Svit 
Podpečan, Max Kralj Kos, Gašper Plev-
čak, Marko Božiček, Domen Zabukov-
nik, Filip Žak Glavnik in Pia Zoja Glavnik. 
Zlato priznanje pa je prejel kolesar Iztok 
Melanšek. 

Po podelitvi priznanj je vsem dobi-
tnikom čestitala Zveza športnih društev 
Polzela. V čestitki je bil izražen ponos 
ob dosežkih in vrhunskih športnih re-
zultatih. 

Župan Jože Kužnik je gostoma ob 
koncu uradnega dela podaril sliki naših 
slikarjev, nato pa je vse zbrane povabil 
v avlo gradu Komenda na pogostitev in 
skupno druženje. 

Zveza športnih društev Polzela se 
zahvaljuje Občini Polzela za izjemno 
korektno in dobro sodelovanje pri iz-
peljavi letošnje prireditve za podelitev 
športnih priznanj. Velika zahvala tudi 
Tomažu Satlerju za odlično izpeljano 
športno prireditev. 

Moderator Tomaž Satler s športnima 
gostoma Jolando Čeplak in Rokom 
Drakšičem

Letošnja prireditev je potekala v gotski sobi gradu Komenda.

I V I  K A P I T L E R

MOZAIK DOGODKOVMOZAIK DOGODKOV

Otroci s sličicami zimske pokrajine, ki so jih ustvarili po poslušanju pravljice.

Zlato priznanje je prejel kolesar Iztok 
Melanšek.
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Luka Čotar uspešen na tekmovanju harmonikarjev
Zadnjo januarsko nedeljo, ko je po dolinah še vztrajala 

težka koprena megle in nizke oblačnosti, je v Idriji sijalo 
skoraj pomladno sonce. Nedeljo je popestrilo tudi četrto 
mednarodno tekmovanje harmonikarjev v spomin Ivanu Ri-
javcu, skladatelju, dolgoletnemu glasbenemu pedagogu in 
ravnatelju glasbene šole v Idriji. 

V Hotelu Jožef so se zbrali tekmovalci iz Slovenije in so-
sednje Hrvaške. Tekmovali so v treh kategorijah: harmonikarji 
začetniki (do 9 let), mali harmonikarji (od 9 do 11 let) in mladi 

harmonikarji A (od 11 do 13 let). Program je obsegal obvezno 
skladbo Ivana Rijavca in dve skladbi po lastni izbiri. Tekmovalci 
so igrali s klasičnimi klavirskimi harmonikami, prav tako pa s kro-
matičnimi, ki jih ne srečujemo ravno pogosto. Kromatična har-
monika ima namesto tipk gumbe, vendar ne gre za diatonično 
harmoniko oziroma frajtonarico. Vsi tekmovalci so brez izjeme 
pokazali izjemno znanje, kar je seveda rezultat večletnih vaj in 
truda odličnih profesorjev, mentorjev.

Savinjsko regijo je zastopal harmonikar začetnik Luka Čo-
tar, učenec tretjega razreda na OŠ Polzela in drugega razre-
da harmonike v glasbeni šoli Risto Savin Žalec pod vodstvom 
mentorice, profesorice Nataliie Ermakove. Odigral je tri skladbe: 
Medved pleše (avtorja Ivana Rijavca), Marciale (koračnica) in za-
bavno skladbo Počitnice, počitnice.

Komisija, v kateri je sodelovala tudi vnukinja Ivana Rijavca, 
profesorica Maja Tajnšek, je bila stroga. Pozorni so bili na vsako 
podrobnost v izvedbi repertoarja, kar se za mednarodno tek-
movanje seveda spodobi. Kljub temu so podelili precej zlatih, 
srebrnih in bronastih medalj. Posebno doživetje pa je bilo po-
slušati hrvaške izvajalce, ki so igrali tudi slovensko polko. Glasba 
resnično ne pozna meja!

Luka je prejel srebrno medaljo za osvojenih 91 točk in prizna-
nje za najmlajšega tekmovalca. Obenem je bil najboljši v skupini 
harmonikarjev začetnikov.

U R O Š  Č OTA R

Luka Čotar in mentorica, profesorica Nataliia Ermakova

MOZAIK DOGODKOV MOZAIK DOGODKOV

Na Polzeli 61 krvodajalcev
Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Žalec, Krajevna 

organizacija Rdečega križa Polzela in Zavod za transfuzijsko 
medicino Ljubljana so v učilnici Župnije Polzela 2. februarja 
2017 pripravili letošnjo prvo akcijo.

Akcije se je udeležilo 61 krvodajalcev, lani ob istem času 
67. Organizatorji so pričakovali več krvodajalcev, vendar so 
prehladna obolenja in stečaj Tovarne nogavic Polzela, od ko-
der je prihajalo tudi po sto krvodajalcev, povzročili precejšnje 
zmanjšanje udeležbe.

Akcije se je udeležil tudi Damjan Žagar, doma iz Prebolda, 
ki je pri 52 letih kri daroval že devetdesetič. Kot je povedal 
sekretar Območnega združenja Rdečega križa Žalec Matjaž 
Črešnovar, se tradicija plemenitega dejanja prenaša iz roda v 
rod, saj je kri daroval že Damjanov oče. 

Naslednja krvodajalska akcija bo na Polzeli v veroučni 
učilnici Župnije Polzela 18. oktobra 2017, od 8. do 13. ure.

T O N E  TAV Č E R

Z letošnje prve krvodajalske akcije na Polzeli

Projekt Srce – za več srčnosti v današnjem svetu
V torek, 14. februarja 2017, je prav na valentinovo v organizaciji Društva Dobra 

ideja na gradu Komenda potekal dogodek, ki je slavil srčnost in ljubezen. Odprtje 
srčne fotografske in zbirateljske razstave mlade umetnice in raziskovalke življenja 
Marije Petre Košec iz Trnave so v društvu nadgradili z razmišljanjem o srčnosti v 
današnjem svetu. K predavanju na to temo so povabili patra Karla Gržana, ki je ma-
gister teologije in doktor literarnih ved, širši javnosti poznan po knjižni uspešnici Le 
kaj počne Bog v nebesih, ko je na zemlji toliko trpečih?. 

V kulturnem programu sta sodelovala še Komorni pevski zbor Sije iz Gomilske-
ga in solopevka Urša Tekavc. Projekt Srce temelji na zanimivi pojavnosti različnih 
oblik src v naravi in domačem okolju. Avtorica razstave to pojavnost nadgradi z 
zelo globokimi osebnimi zgodbami. Sama pravi: »Srca, ki so na razstavi v fotogra-
fiji in kamnu, so takšna, kot sem jih našla. Zame niso naključja – so ključ, opozorila, 
darilo stvarstva in sporočila. Sporočila zakona privlačnosti, sporočila mojega po-
kojnega očeta, srčnosti in hvaležnosti.« Avtorica in dr. Gržan sta v večeru navdušila 
številčno občinstvo. 

Razstava je na ogled do 28. februarja 2017, zasnovana pa je interaktivno, saj 
vabi obiskovalce, da postanejo del projekta Srce, in sicer s sodelovanjem v nagra-
dnem fotoizzivu, s svojimi razmišljanji o srčnosti ali s pošiljanjem srčnih voščilnic 
avtorice, namenjenih dvigu energije ljubezni v svetu. 

P I K A  P I L K O

Marija Petra Košec

TIC Polzela na sejmu Natour Alpe-Adria v Ljubljani
Na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani se je od srede, 1., do sobote, 4. 

februarja 2017, na sejmu Natour Alpe-Adria predstavilo več kot 330 turističnih 
ponudnikov iz Slovenije, Bosne in Hercegovine, Hrvaške, Srbije, Makedonije, Ita-
lije, Albanije, Avstrije, Madžarske, Češke, Slovaške, Nepala, Indije, Jordanije in 
Tunizije. 

Na osrednji turistični sejemski pri-
reditvi v Sloveniji se je v sklopu Regi-
onalne destinacijske organizacije De-
žela Celjska v četrtek, 2. februarja 2017, 
predstavil tudi TIC Polzela. Obiskovalce 
smo poskusili čim bolj seznaniti s turi-
stično ponudbo v Občini Polzela. S tem 
namenom smo brezplačno delili brošu-
ro, v kateri so opisane lokalne znameni-
tosti, zloženke gradu Komenda, letake 
o enodnevnih in romarskih izletih. Pred-
stavili smo na novo pridobljene turistič-
ne spominke – koruzno punčko, plete-
no zapestnico, prelistati je bilo mogoče 
Monografijo Polzele in knjigo Malteški 
vitezi na Polzeli. Našo predstavitev smo 
popestrili z rdečimi malteškimi haljami, 
ki so pritegnile marsikaterega obisko-
valca.

M A N U E L A  M L A K A R

Predstavnici TIC Polzela (Jasna - levo in Manuela - desno) sva s haljami pritegnili 
precej pozornosti obiskovalcev.
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Praznovanje 100. obletnice Julijane Zabovnik v 
Domu upokojencev Polzela

V Domu upokojencev Polzela je 
prvi februarski petek praznovala okro-
glo 100. obletnico njihova oskrbovan-
ka Julijana Zabovnik, ki je trenutno 
tudi najstarejša stanovalka doma. Kot 
je ob takih okroglih jubilejih v navadi, 
so v sodelovanju z njenimi najbližjimi v 
domu tudi tokrat organizirali prijetno 
rojstnodnevno praznovanje, ki sta ga 
bogatila živa glasba in ples. 

Julijana Zabovnik, ki je za svoja leta 
še zelo vitalna, dobrodušna in zdrava 
ženička, je bila ta dan nadvse vesela in 
srečna. V družbi sostanovalcev, pred-
stavnic doma, sina in snahe ter dru-
gih sorodnikov in muzikantov je vese-
lo nazdravila in tudi zapela. Še prej je 
z veseljem sprejemala čestitke in bila 
navdušena nad veliko torto, ki sta jo 
pred njo na servirnem vozičku pripeljali 
Katarina Cijan, namestnica direktorice 
za področje zdravstvene nege in oskr-
be v domu, in Jerneja Herlah, socialna 
delavka. Zelo vesela je bila tudi obiska 
in čestitk sokrajank, predsednice Kra-
jevne organizacije Rdečega križa Griže 
Cvetke Grm in Fride Kuder. 

Julijana Zabovnik se je rodila 3. fe-
bruarja 1917 v gorski vasici Zarazbor 
kot tretja hči. Očeta ni poznala, saj je 
življenje izgubil na soški fronti leta 1918. 
Mati se je pozneje drugič poročila z 
vdovcem iz Letuša, ki je že imel tri otro-
ke. Po končani osnovni šoli v Letušu je 
Julijana šla za služkinjo na kmetijo v Pa-
rižlje. Nato je nekaj let delala v Tovarni 
nogavic na Polzeli. Po poroki in preseli-
tvi v Pongrac v Krajevni skupnosti Gri-

Slavljenka Julijana Zabovnik

Prešerno praznovanje Prešernovega dne v Andražu
V poklon Prešernovemu dnevu, slovenskemu kulturne-

mu prazniku, je bila osrednja proslava Občine Polzela 6. 
februarja 2017 v Andražu nad Polzelo. Tamkajšnji Dom kra-
janov je bil napolnjen do zadnjega kotička. 

Slavnostni govornik je bil Jože Kužnik, župan Občine 
Polzela. V svojem govoru je izpostavil ljubezen do knjig in 
nujnost zavedanja, kako nas knjige naučijo živeti drug z dru-
gim, in ne drug proti drugemu. Med drugim je dejal: »Lju-
bezen do knjig je zato treba trositi naokrog, kajti ko človek 
izgubi tla pod nogami, ko se njegovo življenje zamaje kot 
čolniček iz lubja na reki, takrat ga srečanje z besedo in knji-
go prepriča, da življenje ni le črno-belo. Spomni ga, da so v 
njem tudi barve, ki so bile morda spregledane. S knjigo se 
zjasni pogled, zato človek spregleda. S knjigo se širi obzorje. 
S knjigo se vidi dlje … Za tiste, ki beremo, svet ni en sam – se-
limo se iz enega v drugega, zato lažje razumemo tistega, v 
katerem živimo. In še nekaj je zelo pomembno: tisti, ki veliko 
berejo, poznajo veliko besed, zato lahko z malo besedami 
veliko povedo.«

Gosta večera sta bila pevka Ditka in mojster besede Feri 
Lainšček. Iz prekmurskih ravnic je prišel pesnik, ki zna be-
sede tako splesti, da pobožajo vsako dušo. Tudi tisto malce 
bolj zarobljeno in robato. Njegove rime in besedila se kot 
pajčevina razlezejo po nas. Pesnika pa je spremljal tudi mla-
dosten glas, ki je našel pravi glasbeni izraz za liriko priljublje-
nega pesnika. Glasbena pripoved, s katero pevka, kitaristka 
in skladateljica Ditka ter pesnik Feri Lainšček navdušujeta 
poslušalce po Sloveniji, nas ni pustila ravnodušne. Ditka in 
Gorazd Čepin sta uglasbila deset pesmi Ferija Lainščka in 
tako je nastal celovit pesniško-glasbeni projekt s prepoznav-
no avtorsko govorico.

Rdeča nit proslave je bila ljubezen.

Ljubezen do gledališča pa vodi tudi Vlada Marjetiča, ki 
mu je Jože Kužnik, župan Občine Polzela, podelil Prešernov 
cekin za 50 let neprekinjenega delovanja na področju ama-
terskega gledališča na Polzeli.

Kulturni program so sooblikovali člani Kulturnega društva 
Andraž, povezovala pa sem ga Jolanda Železnik.

Proslava se je nadaljevala s prijetnim druženjem ob kuli-
naričnih dobrotah, ki so jih pripravile članice kulinarične sek-
cije, ki deluje pri Kulturnem društvu Andraž.

Skozi proslavo je bilo nekajkrat slišati besede, ki jih je 
stkal gost večera: Ne bodi kot drugi, ljubezen ni reka, ki teče 
po strugi. Kdor ni kot drugi, stopi iz povprečja, ker si upa, 
zna, zmore, je rahlo drzen, vendar ne predrzen. Drugačnost 
nas dela bogate, drugačnost ustvarja napredek … Stopati po 
uhojenih poteh je varno, vendar zato morda tudi kdaj dol-
gočasno. Stopati izven uhojenih poti pa pogosto ni lahko in 
zahteva potrpežljivost. Je pa vselej lepo – tistemu, ki utira 
pot, in tistim, ki stopajo za njim in ob njem.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

že ji mož Alojz ni več pustil na delo, saj 
je takrat veljalo mnenje, da rudar lahko 
sam preživlja družino. V skromni koči v 
Pongracu se jima je rodil edini sin Boži-
dar. Namesto najemnine za stanovanje, 
enosobne hiške, je celo leto delala na 
lastnikovi kmetiji. Med drugo svetovno 
vojno je mož Alojz odšel v partizane. 
Težko je bilo za hrano, zato je Julijana 
hodila tudi uro ali več na dnino, da je 
dobila nekaj pridelkov za v lonec. 

»Po vojni so se preselili v dvosobne 
rudniške barake v Zabukovici. Ko je mož 
Alojz postal upokojenec, sta od rudnika 
v Zabukovici odkupila hiško in malo večji 
vrt. To je pomenilo 'dobro jutro motika in 
lahko noč motika', a domača zelenjava in 
drugo, kar sta pridelala, je prišlo še kako 
prav. Meso je bilo na jedilniku le ob nede-
ljah in sredah, a ne vedno,« pove njena 
snaha Helena, ki nam je posredovala tudi 
zgornji življenjepis. Julijana je ovdovela 
pred 27 leti in je nato živela sama do 95. 
leta starosti. 

Ko je bila samooskrba zanjo preveliko 
breme, so ji domači našli udobno domo-
vanje med starostniki na Polzeli.

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV MOZAIK DOGODKOV

90 let Miroslave Podkrajšek iz Andraža
9. februarja 2017 je 90 let dopolnila 

naša krajanka in članica Društva upoko-
jencev Andraž. 

Na njenem domu smo jo obiskali žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik, pred-
sednik Društva upokojencev Andraž 
Anton Mešič, tajnica in blagajničarka 
društva Dragica Verdev in predstavnica 
Rdečega križa Andraž Mateja Borovnik. 
V pričakovanju, da jo obiščemo, nas je 
pričakala na pragu hiške, v kateri živita 
z bratom Janezom. Čila in zdrava nas 
je povabila v hiško, da smo nazdravili 
njenemu jubileju in poklepetali ob do-
brotah, ki nam jih je pripravila. S toplimi 
občutki smo odšli in se dogovorili, da se 
v najkrajšem času spet vidimo.

A N T O N  M E Š I Č

Slavljenka Miroslava Podkrajšek se je razveselila prejetih voščil ob jubileju.

Večer je povezovala Jolanda Železnik.

Slavnostni govornik Jože Kužnik, župan Občine Polzela

Gost večera Feri Lainšček
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Planinsko društvo Polzela je skupaj z OŠ Polzela že osmič organiziralo zi-
movanje mladih planincev na Gori Oljki. Na tridnevno zimovanje od 10. do 12. 
februarja 2017 so se odpravili peš izpred OŠ Polzela. 

Zimovanje mladih planincev na Gori Oljki
Pred odhodom, potem ko so se 

poslovili od staršev, sta jih pozdravila 
predsednik PD Polzela Zoran Štok in 
ravnateljica mag. Bernardka Sopčič ter 
vsem zaželela na poti proti Gori Oljki 
varen korak, mladim planincem pa ve-
liko planinskega znanja. 

Letos je pod vodstvom sedmih vo-
dnikov in dveh mentoric na Gori Oljki 
zimovalo 39 planincev, učencev OŠ Pol-
zela. V zelo pestrem, skrbno pripravlje-
nem in premišljenem programu so mladi 
planinci pridobili številna planinska zna-
nja. Tako so spoznavali teoretične osnove 
orientacije in svoje znanje preizkusili v 
okolici planinskega doma, učili so se ve-
zanja vozlov, se seznanili s prvo pomočjo, 
z varno hojo v gore ... Na spoznavnem in 
zabavnem večeru pa so v družbi svojih 
vrstnikov navezali nova prijateljstva.

T O N E  TAV Č E R

V soboto, 11. februarja 2017, smo se člani in članice Kulturnega društva An-
draž zbrali z gosti na rednem zboru članov v Domu krajanov Andraž. Pregledali 
smo dosedanje delo in si zastavili program za letos. 

Člani Kulturnega društva Andraž so 
se na letnem zboru srečali v Domu 
krajanov.

Zbor članov Kulturnega društva Andraž sklenili s 
prijetnim druženjem

Sprejeli smo devet novih članov. 
Podelili smo nekaj zasluženih priznanj. 
Priznanje smo podelili Marku Satlerju za 
12 let prepevanja v Andraškem oktetu, 
Emilu Pižornu za deset let prepevanja 
v Andraškem oktetu, Francu Borovniku 
za deset let ustvarjanja glasbe z Vaški-
mi godci iz Andraža in Mateji Urbanc 
za petletno prizadevno opravljanje dela 
tajnice Kulturnega društva Andraž. 

Redno delovno srečanje so s svo-
jo glasbo popestrili Vaški godci. Večer 
smo nadaljevali ob prijetnem druženju 
in s kulinaričnimi dobrotami, ki so jih 
pripravile članice kulinarične sekcije 
Kulturnega društva Andraž. Razšli smo 
se z željo po dobrem medsebojnem so-
delovanju, povezovanju in ustvarjanju 
kulturnih dogodkov v kraju tudi v pri-
hodnje. 

M AT E J A  U R B A N C

Naši sokrajani prikazali odlične nastope na državnem 
tekmovanju v taekwondoju 

V soboto, 4. februarja 2017, je v Bra-
slovčah potekalo državno prvenstvo v 
taekwondoju, verzije ITF za leto 2017. 
Tekmovanja so se udeležili tudi »naši« 
člani Taekwondo kluba Skala Velenje: 
Domen Zabukovnik iz Dobriča ter bratje 
in sestra Filip Žak, Tjaš Luka, Staš Lovro 
in Pia Zoja Glavnik s Polzele. 

Vsi so se odlično odrezali in pose-
gli po najboljših rezultatih. Domen je v 
kategoriji mladincev forme črni pas prvi 
dan osvojil prvo mesto, v borbah je pri 
mladincih v kategoriji do 69 kg dosegel 
tretje mesto. Bil je tudi član mladinske 
ekipe, s katero so osvojili še prva mesta 
v ekipnih formah in borbah ter ekipni 

specialni tehniki. Filip Žak je v kategoriji 
starejših dečkov borbe do 45 kg pome-
tel s konkurenco in osvojil prvo mesto. 
V formah starejši dečki prvi dan je po-
stal državni podprvak. Prav tako je bil 
član ekipe dečkov, s katero je osvojil še 
prvo mesto v ekipnih formah in tretje 
mesto v ekipnih borbah. Pia Zoja je pri 
starejših deklicah v formah črni pas prvi 
dan in borbah do 35 kg osvojila prvo 
mesto. Kot članica ekipe starejših de-
klic pa je dosegla še drugo mesto v 
ekipnih formah. Tjaš Luka je dosegel 
prvo mesto v borbah kategorije mlaj-
ših dečkov do 30 kg. V formah je pri 
starejših dečkih modri pas dosegel dru-
go mesto, prav tako je kot član ekipe 
starejših dečkov osvojil drugo mesto v 
ekipnih borbah in tretje mesto v ekipnih 
formah. Kot najmlajši izmed peterice je 
na tekmovanju nastopil tudi Staš Lovro, 
a mu žal ni uspelo osvojiti nobene kolaj-
ne. Je pa prikazal dobro znanje form in 
nekaj odličnih borb. 

D O M E N  Z A B U K OV N I K

Serijo Hopsov prekinila Krka
Hopsi nadaljujejo odlične igre, varo-

vanci trenerja Boštjana Kuharja so vse 
bližje glavnemu cilju sezone, uvrstitvi v 
ligo za prvaka.

Hopsi so po 18 odigranih krogih na 
odličnem četrtem mestu, rumeno-mo-
dri so 12-krat zmagali in šestkrat izgubi-
li. Polzelani so zabeležili štiri zaporedne 
zmage, od tega kar tri na gostovanjih, 

Hopsi so premagali Podčetrtek, LTH 
Castings, Sixt Primorsko in Rogaško, 
serijo zmag pa so prekinili na tekmi 
proti Krki, ki so jo Hopsi v Športni dvo-
rani na Polzeli izgubili s 64 : 70. V derbi-
ju 18. kroga lige Nova KBM so se Hopsi 
odlično upirali vodilni ekipi prvenstva, 
rumeno-modri so dobili prvi polčas, v 
nadaljevanju pa je novo veliko zmago 
odnesel slab met za tri točke, v četrti 
četrtini so Hopsi zgrešili vseh 12 metov 
za tri točke. Prvo ime Hopsov je bil zno-
va najboljši igralec Jakob Čebašek, ki je 
v svojo statistiko znova vpisal dvojnega 
dvojčka, najkoristnejši igralec Hopsov 
je dosegel 13 točk in dodal 13 skokov ter 
tri podaje. Prvi strelec Hopsov je bil De-
jan Čup, ki je Novomeščanom nasul 14 
točk, Žan Kosič in Alen Hodžič sta proti 
ABA ligašu dosegla po 11 točk. 

T O M A Ž  S AT L E R

MOZAIK DOGODKOV MOZAIK DOGODKOV

Z državnega prvenstva v taekwondoju v Braslovčah

S tekme med ekipama Hopsi in Krka

Pred odhodom na Goro Oljko je mlade planince pozdravil predsednik 
Planinskega društva Polzela Zoran Štok.
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Na našem zeliščarskem krožku se 
redno srečujemo vsako sredo v med-
generacijskem centru. Teme, ki nam 
jih pripravi voditeljica krožka, mag. 
Cvetka Čulk Mastnak, so zanimive in 
koristne. Zdaj, ko nam je zima že po-
kazala svoj pravi obraz, je rešitev, da 
se pogrejemo od znotraj in še poseb-
no od zunaj, preprosta – čaj. Zato smo 
srečanje skupine namenili tej preprosti 
in velikokrat podcenjeni pijači.

Čaj je poparek, ki ga pripravimo s 
prelitjem posušenih listov grma čajev-
ca z vrelo vodo. Posušeni listi čajevca 
predstavljajo surovino za priljubljen na-
pitek, pogosto v uporabi kot osvežitev, 
okrepitev, ritual ali zdravilo. Priljublje-
nost pitja čaja je različna. Najbolj je ta 
tradicija razvita v deželah pridelovalkah 

(Indija, Šrilanka, Kitajska, Japonska, In-
donezija, Rusija). Zaradi številnih zdra-
vilnih lastnosti pa priljubljenost pitja 
pravega čaja narašča po vsem svetu, 
tudi pri nas. Glede na barvo lističev ozi-
roma na stopnjo oksidacije delimo pra-
vi čaj v pet skupin. Ločimo zeleni, črni, 
beli čaj. Zadnje čase je zelo poudarjena 
koristnost pitja pravega zelenega čaja, 
in sicer zaradi visoke vsebnosti flavo-
noidov, ki jim pripisujejo veliko vlogo 
pri preprečevanju bolezni srca in ožilja, 
rakastih obolenj in upočasnjevanju pro-
cesa staranja.

V Sloveniji kultura pitja čaja ni rav-
no tradicionalna, zlasti ko govorimo o 
pravem čaju. Beseda čaj se v slovenšči-
ni pogosto uporablja napačno, saj se 
uporablja za katerikoli poparek oziro-

ma napitek iz sadja ali zelišč. Priprava je 
različna glede na vrsto zelišč ali sadnih 
dodatkov (poparek, preliv, zavretek, 
prevretek). Zeliščni čaj lahko pripravlja-
mo iz ene same rastline ali iz mešanice 
več zdravilnih rastlin. 

Udeleženci srečanja smo vsi ljubite-
lji dobrih, zdravilnih čajev. Izmenjali smo 
izkušnje in priljubljenost posameznih 
mešanic, ki jih pogosto pripravljamo, 
pijemo in ponudimo. Ker imamo svoja 
zelišča in znanje, se lahko poigramo in 
pripravimo povsem svoj čaj, kakršnega 
ni pil še nihče.

Zaključili smo z mislijo, da užitek ob 
skodelici toplega zeliščnega čaja dobro 
dene duši in telesu ter krepi zdravje.

M A R J A N A  Š M A J S

Povabilo na čaj Prva ekipa Lev zavarovanja Žalec, druga Vrtine Palir 
V športni dvorani na Polzeli so dru-

go nedeljo v februarju odigrali polfi-
nalno in finalno tekmo Savinjske košar-
karske lige Vrtine Palir, ki jo že 23. leto 
organizira Športno košarkarsko dru-
štvo Koš Polzela. V ligi je letos sodelo-
valo osem ekip s širšega celjskega ob-
močja, naslov prvaka pa je letos prvič 
osvojila ekipa Lev zavarovanja Žalec. 

V tekmi za tretje mesto je ekipa Insta-
lacije Vrhovšek Šentjur premagala ekipo 

EVB upravljanje.si Ložnica z rezultatom 
73 : 59, v finalni tekmi pa je ekipa Lev 
zavarovanje Žalec lanskega zmagovalca 
lige Vrtine Palir Polzela premagala z re-
zultatom 79 : 62. Najuspešnejši strelec pri 
zmagovalni ekipi je bil s 24 točkami Ma-
tic Goropevšek, pri poraženi ekipi pa z 19 
točkami Beno Pungartnik. Srečanje je bilo 
na začetku izenačeno, nato pa so igralci 
Lev zavarovanja Žalec s hitro igro in na-
tančnimi meti povedli za 10 do 15 točk, 
pet minut pred koncem pa vodili za 20 

točk in ob koncu zasluženo zmagali. Peto 
mesto je osvojila ekipa Last second Shod 
Polzela, šesto ŠD Body Solution Žalec, 
sedma pa je bila ekipa Veterani Polzela. 

Poglejmo posamične razvrstitve z 
upoštevanimi dosežki iz rednega dela 
tekmovanja. Pri skokih je bil najbolj-
ši Tomaž Korošec iz ekipe Instalacije 
Verhovšek Šentjur z 10,2 skoka, pri iz-
vajanju prostih metov Luka Gržina iz 
ekipe ŠD Body Solution Žalec (88-od-
stotno), pri strelcih trojk Uroš Drobne iz 
ekipe Veterani Polzela s 57,1 odstotka, 
pri strelcih skupno s 114 točkami Tomaž 
Korošec iz ekipe Instalacije Verbovšek 
Šentjur, ki je zmagal tudi kot najkori-
stnejši igralec (MVP) z 19,8 točke, naj-
starejši igralec je bil Dušan Pajič iz ekipe 
Veterani Polzela in naj navijačica Katja 
Pungartnik. 

Pokale, kolajne, zmagovalne prsta-
ne in nagrade so podelili župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, predsednik Špor-
tno košarkarskega društva Koš Polzela 
Dani Turnšek in predsednik Zveze špor-
tnih društev Občine Polzela Ivi Kapitler. 
Zaključno prireditev si je ogledalo okoli 
500 gledalcev.

T O N E  TAV Č E R

Prvaki Lige Vrtine Palir 2016/2107, ekipa Lev zavarovanje Žalec v modrih dresih, v 
rdečih dresih drugouvrščeni košarkarji ekipe Vrtine Palir Polzela

Hopsi blizu finala
Hopsi so si zagotovili nastop na 

finalnem turnirju Pokala Špar, potem 
ko so v četrtfinalu zanesljivo odpravili 
Konjice. Žreb je Hopsom za naspro-
tnika na turnirju najboljše četverice v 
Domžalah določil ABA-ligaša Krko. 

Polzelani so polfinalno tekmo odi-
grali odlično, vodili večji del tekme, naj-
višjo prednost pa so si Hopsi priigrali v 
22. minuti, ko so povedli s 50 : 37. Varo-
vanci trenerja Boštjana Kuharja so do-
bre tri minute pred koncem vodili 63 : 

Hopsi na turnirju najboljše četverice v 
Domžalah

V četrtek, 16. februarja 2017, se nam 
je tema predavanja z naslovom Sveža 
zelenjava z domačega vrta 365 dni v letu 
– kako ustvariti vrt, na katerem nikoli ne 
zmrzuje in na katerem boste celo zimo 
lahko pobirali svežo zelenjavo, zdela 
tako zanimiva in pomembna, da nas je v 
velikem številu privabila v predavalnico 
ekomuzeja na gradu Komenda.

Novo znanje nam je podala predava-
teljica Sanja Lončar, svobodna raziskoval-
ka in novinarka, avtorica mnogih knjig ter 
vodja projekta Skupaj za zdravje človeka 
in narave. Časi postajajo vse bolj negotovi, 
hrana vse manj kakovostna, zato postaja 
samooskrba iz dneva v dan vse bolj po-
membna. Večina vrtičkarjev je bogato 
založena s svežo zelenjavo čez poletje in 
jesen, pozimi pa so vrtovi bolj ali manj goli. 
Na predavanju smo spoznali, kako lahko 
že to pomlad zastavimo vse skupaj malo 
drugače in tudi čez zimo uživamo v več 
kot 30 različnih vrstah sveže zelenjave.

Pozimi, ko je izbor zelenjave manjši 
in se zaradi slabe prehranjenosti imunski 

sistem poruši, se večkrat poslužujemo 
kupljenih prehranskih dopolnil, ki niso 
optimalna rešitev. Pozabljamo, da nam 
narava ponuja številne možnosti oskrbe, 
vendar le, če ji znamo slediti in delovati 
v skladu z njo. In kaj lahko gojimo? Tisto 
zelenjavo, ki je najdražja in na trgu naj-
slabše kakovosti. To so maline, jagode, 
ohrovt, brokoli, cvetača ... Vrtičkarji da-
nes večinoma pridelujejo škrobno zele-
njavo, kot sta recimo krompir in korenje. 
To zelenjavo pogosto dobimo v Slove-
niji in je dobre kakovosti. Sanja Lončar 

predlaga raje vzgojo manj pogostih vrst 
in večjo pestrost. Meni, da lahko samo z 
dvema toplima gredama na 10 m2 celo 
leto jemo svojo zdravo hrano. Predstavi-
la je tudi inovativne rešitve izdelave to-
ple grede in vzgojo sadik. Tudi na balko-
nu je možnost vzgoje lastne zelenjave še 
kako mogoča z inovativnim pristopom.

Sanja Lončar je tako navdušeno pre-
davala, da sploh nismo vedeli, kdaj sta 
minili kar dobri dve uri. Slišali smo ve-
liko praktičnih nasvetov in si ogledovali 
primere dobrih praks prehranske samo-
oskrbe čez celo leto.Zanimanje občanov 
je razveseljujoče, saj pomeni, da se vse 
bolj zavedamo, da je naša prehrana izje-
mnega pomena na vse mogoče načine. 
Veliko uporabnih informacij o tej in so-
rodnih temah si lahko preberete tudi na 
spletni strani projekta Skupaj za zdravje 
človeka in narave: www.zazdravje.net. 
Sanji Lončar se zahvaljujemo za kakovo-
stno predavanje, vam pa želimo veliko 
uspeha na svoji poti do prehranske sa-
mooskrbe 365 dni v letu. 

R E N ATA  N OVA K

Sveža zelenjava z domačega vrta 365 dni v letu – 
strokovno predavanje Sanje Lončar

Predavateljica Sanja Lončar

62, nato pa so Novomeščani zadeli kar 
pet trojk zapored in si s končnim izidom 
65 : 77 zagotovili nastop v finalu. Naj-
boljša strelca Hopsov sta bila Jakob Če-
bašek in Ivan Držič, oba sta dosegla 14 
točk. Kljub porazu si Hopsi zaslužijo vse 
čestitke za bojevitost in nepopustljivost, 
z uvrstitvijo med štiri najboljše ekipe 
pokalnega tekmovanja. Čestitke zaslu-
žijo tudi navijači, ki so v velikem številu 
navijali za rumeno-modre in v Domžalah 
ustvarili pravo košarkarsko vzdušje. Po-
kalni naslov so osvojili košarkarji Uniona 
Olimpije, potem ko so v finalu po podalj-
šku s 86 : 81 premagali Krko.

T O M A Ž  S AT L E R
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Draževci so se predstavili z gospeli 
in spirituali, v goste pa so povabili Mo-
ški pevski zbor Karla Viranta iz Braslovč 
in skupino Dominik iz Žalca, ki izvaja 
ritmično duhovno glasbo, prvič pa je 
z njimi nastopila deklica Ema Kotnik. 
Koncert je povezovala Dragica Sternad 
Pražnikar, ki je v pogovoru z župnikom 
Jožetom Kovačcem razkrila potek inve-
sticije. 

Na koncertu so zbrali 1300 evrov, 
500 pa so jih v ta namen darovali tisti, 
ki se koncerta niso mogli udeležiti. Po 
koncertu so člani skupine poskrbeli za 
pogostitev na cerkvenem dvorišču in 
se tako zahvalili vsem darovalcem.

T O N E  TAV Č E R

Skupina Draž s povezovalko večera 
Dragico Sternad Pražnikar

Na dobrodelnem koncertu skupine Draž zbrali 	
1800 evrov

V nedeljo, 12. februarja 2017, je bil v organizaciji Vokalne skupine Draž v cerkvi 
Sv. Marjete na Polzeli dobrodelni koncert z namenom zbiranja sredstev za poplačilo 
obnove notranjosti cerkve. 

Pogled iz zraka

Kako pomembno je fotografsko do-
kumentiranje in arhiviranje fotografij, 
prikazuje fotografija osrednjega dela 
Polzele, posneta ob koncu leta 2010.

V sorazmerno kratkem času je da-
našnja podoba Polzele popolnoma dru-
gačna (pozneje bo predstavljena novej-
ša fotografija z iste pozicije), saj so ob 
financiranju občine obnovljeni glavni 
infrastrukturni, bivalni in drugi objekti, 
ki so bivanje v tem predelu Polzele na-
redili bistveno boljše.

Če primerjamo fotografijo z današnjo 
Polzelo, opazimo obnovo celotne ulice 
Glavni trg, kjer so poleg obnovljenega 
vodovoda, kanalizacije, javne razsvetljave 
in ceste izvedena tudi vsa »kabliranja«. 
Po energetski prenovi OŠ Polzela, ki jo 
je občina financirala leta 2014, smo tudi 
stanovalci začeli energetsko prenovo fa-
sad blokov. Letos bo potekala še prenova 
zadnjih dveh blokov. 

Leta 2014 je bil iz občinskih in evrop-
skih sredstev zgrajen prizidek vrtca, s či-
mer so se bivalni in drugi pogoji za naše 
malčke bistveno izboljšali. V tem obdobju 

se je v celoti preuredilo cerkveno gospo-
darsko poslopje, ki ga občina uporablja 
za režijski obrat. Preurejena je bila tudi 
stavba pri cerkvi, kjer zdaj potekajo različ-
ne glasbene dejavnosti in izobraževanje.

Poleg v celoti obnovljenega zašči-
tnega zidu pokopališča in novourejenih 
žarnih grobov je občina financirala tudi 
razširitev balinišča z dodatno stezo in 
postavila leseni pomožni objekt. 

Verjamem, da bo ob novem posnetku 
vidna še kakšna dodatna pridobitev, ki bo 
Polzelo naredila še prijetnejšo za bivanje. 

B O J A N  P L E V Č A K

MOZAIK DOGODKOV POGLED IZ ZRAKA

Pogled na osrednji del Polzele
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B I N A  P L A Z N I K

Februar ali svečan – mesec vodnarjev in rib

Emil Čepin

O, brez skrbi, kot otrok sem se še-
mil. Indijanec že nisem bil. Neka čarov-
nica sem bil. V glavnem smo »špilali« 
čarovnice in po bloku malo strašili sta-
rejše, ki so se zaklepali. Po promena-
di nismo hodili. Zdaj pa se nič več ne 
šemimo. Ne vem, kako to. Ni več naše 
družbe. Včasih smo se s sosedi zaba-
vali, danes pa se še pozdravimo komaj, kaj šele, da bi za pusta 
kam šli skupaj. Prvi krog sosedov je umrl, tistih, s katerimi 
smo se imeli fajn. Za pusta je danes tudi vprašanje, kdo je 
skrit za masko. Ničesar ne veš več. Nekateri izkoristijo maška-
re, pridejo zamaskirani in saj veste, kaj se dogaja …

Avguštin Vasle

Včasih ni bilo veliko časa za pu-
stovanje. Smo veliko delali že kot mali 
otroci in bili smo bolj revni. Kot osnov-
nošolca sva z bratom kopala v vinogra-
du in delala tudi med počitnicami. Mati 
je bila zelo pridna in nam je spekla kro-
fe. Nismo se veliko šemili. Nadeli smo si 
kakšen star klobuk ali drugo kapo kot 
po navadi in šli do sosedov ali žlahte. Ali si naj maske ljudje 
nadenejo ali snamejo, ne bi jaz pravil. Naša generacija je še 
Hitlerjevo palico okusila. Smo vseskozi skromni in delovni. Le-
tos bom star 80 let, žena jih bo 84 in še kruh peče, nudeljne 
dela. Pač smo navajeni vseskozi delati.

Erna Letner

Redkokdaj sem se šemila za pusta. 
Kot otroci smo uživali v tem. Nikoli se 
nisem šemila v kaj negativnega. Vedno 
v pozitivne like, na primer v Sneguljči-
co. Kot odrasla se ne šemim, ker sem 
že naravna šema (smeh). Za pusta bi si 
marsikdo moral masko sneti, da poka-
že svoj pravi jaz.

Jože Hrašar

Zdaj se nič ne šemim, sem se pa 
včasih. Bil sem dimnikar. Kot odrasel se 
nisem več šemil. Za otroke je bolje, da 
si za pusta maske nadenejo, odrasli pa 
si jih naj snamejo.

Jana Šmid

Redkokdaj se šemim. Otroci se. Ko 
sem bila mlajša, sem se našemila v ča-
rovnico. Ljudje naj si maske nadenejo, 
če jih veseli. Če uživajo v tem, če se že-
lijo sprostiti, si naj privoščijo.

Zofka Škoberne

Ljudje naj si za pusta nadenejo ma-
sko. Nekaj veselega. Tudi jaz si bom 
mogoče nadela masko. Včasih smo bolj 
hodili od hiše do hiše. Otroci še pridejo 
na vrata. Pri nas dobijo, kar imam, de-
nar ali krofe. Se mi zdi, da so bolj veseli 
denarja (smeh).

Roman Ramšak

Ne praznujem pusta. Kot otrok sem 
praznoval, seveda. Našemil sem se v 
hudička in podobno. Smo ponagajali 
puncam. Kot odrasel sem zbolel na živ-
cih in se držim bolj doma zaradi tablet. 
Ljudje pa naj si maske kar nadenejo, če 
je pust.

Včasih je krožila šala: Kateri mesec 
ima 28 dni? Mnogi so odgovorili: febru-
ar. Seveda, tudi. Vsak mesec ima 28 dni. 

To pa je maksimalna dolžina, ki jo 
doseže februar, razen vsaka štiri leta, 
ko se mu pridruži še številka 29.

Ste se kdaj vprašali, zakaj ima febru-
ar tako malo dni?

Julijanski koledar je upošteval dej-
stvo, da Zemlja za pot okoli Sonca po-
trebuje 365 dni, zato je bilo določeno, 
da bo imel januar 31 dni, februar 29, 
marec 31, april 30, maj 31 in tako na-
prej v istem zaporedju do decembra. 
Pozneje so astronomi ugotovili, da pot 
okoli Sonca šteje natančno 365 dni in 6 
ur, kar v štirih letih pomeni 24 ur. Zato 
so se odločili, da bodo februarju vsake 
štiri leta dodali en dan.

Nekaj let pozneje je cesar Augustus 
zahteval, naj ima mesec, poimenovan 
po njem, 31 dni, zato so februarju od-
vzeli en dan in ga dodali avgustu. Tako 
je februarju ostalo le 28 dni.

V 16. stoletju pa so znanstveniki 
ugotovili, da Zemlja za pot okoli Son-
ca potrebuje 365 dni, 5 ur in 49 minut, 
zato je papež Gregor XIII. določil, da 
bo imel mesec februar vsake štiri leta 
še en dodatni dan, razen vsakih sto let. 
Tako smo dobili prestopno leto (leto s 
366 dnevi, ki premore tudi 29. febru-
ar).

STARI SLOVENSKI PREGOVORI O 
MESECU FEBRUARJU
•	 Če je svečana pretoplo, bomo male-

ga travna (aprila) radi za pečjo.
•	 Če je svečnica (2. 2.) zelena, velika 

noč bo zasnežena.
•	 Če je svečnica (2. 2.) topla in sonč-

nega vremena, bodo čebele bogate 
in dobrega plemena.

•	 Valentin (14. 2.) ima ključe od kore-
nin.

•	 Matija (24. 2.) led razbija, če ga ni, 
ga pa naredi.

•	 Kadar Matija zmrzuje (24. 2.), še 40 
dni mraza prerokuje.

ZANIMIVOST:

Ljudem, ki se rodijo 29. februarja, 
pravimo smolčki, saj svoj rojstni dan 
praznujejo le vsake štiri leta. Kadar leto 
ni prestopno, svoj rojstni dan praznuje-
jo 1. marca ali pa 28. februarja. V Slo-
veniji je takšnih ljudi več kot 1300, na 
svetu pa kar 4 milijone.

PRAZNIKI IN OBREDI
•	 8. februar – Prešernov dan, sloven-

ski kulturni praznik
•	 14. februar – valentinovo
•	 21. februar – mednarodni dan ma-

ternega jezika
•	 28. februar – pust

KDAJ JE PUST?
Čas pustnega torka je odvisen od 

velike noči. Ta je premični cerkveni pra-
znik, ki nastopi prvo nedeljo po spo-
mladanski polni luni. 47 dni pred veliko 
nočjo je pustni torek.

Pomlad v letu 2017 nastopi 21. mar-
ca. Prva polna luna po tem datumu je 
v torek, 11. aprila 2017. Prva nedelja po 
polni luni je torej 16. aprila 2017. Takrat 
je velika noč. Od tega datuma odšteje-
mo 47 dni in dobimo 28. februar 2017.

V tem času torej že povsod diši po 
krofih, miškah, flancatih … Naj vam te-
knejo, spoštovane in spoštovani. Nekaj 
pa prihranite še za maškare. Po starem 
običaju velja, da pustne šeme prinašajo 
srečo in dobro letino, zato so jih veseli 
pri vsaki hiši. Pozdravljajo z vsem zna-
nim stavkom: »Imate kaj za pusta hru-
sta?« Kelti so na ta praznik odganjali 
zimo in pozdravljali pomlad. 

Star pregovor pravi: Če maškare vi-
soko skačejo, bo lan visok, če divje ple-
šejo, bo repa debela! Zato so maškare 
ali pustne šeme nagajive, poskočne in 
vesele.

Vir: http://mojpogled.com/pust-
2017/.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

KER SMO TOREJ TIK PRED PUSTOM, SMO OBČANKE IN OBČANE OBČINE POLZELA VPRAŠALI:
ZA PUSTA MASKO SNETI ALI NADETI? KAJ BOSTE VI NAREDILI IN KAJ SVETUJETE DRUGIM?

Nastja Hajdinjak

Pusta sem praznovala bolj kot 
otrok. Najraje sem bila kakšna vese-
la Pika Nogavička. Zdaj se nič več ne 
šemimo, samo še čakamo otroke, da 
pridejo po sladkarije. Ljudje pa si naj za 
pusta maske kar nadenejo.

ANKETA ANKETA

Z maškarade na Polzeli.
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Te hlebčke smo 
nato razdelili po 
vasi in ljudje so jih 
rade volje vzeli.«

»Danes Brin-
škova mlina in 
žaga ne obra-
tujejo več. Med 
drugo svetovno 
vojno, ko so pa 
še, pa je šlo med 
partizane ogro-
mno hrane. Ža-
lostna sem, da je bilo po kon-
čani vojni vse to pozabljeno in 
nič upoštevano. Med obvezno oddajo so krajevne odkupne komisije prišle na domačijo in če je kmet 
imel na primer hektar krompirja, ga je komisija zahtevala en kvadratni meter. Če je kmet slučajno 
imel več krompirja, kot pa je bila mera za oddajo, je moral višek dobro skriti, da ga je kaj ostalo, da 
so ljudje imeli kaj jesti. Oddati so morali na primer 1000 kg žive teže kakršnekoli živali. Spominjam 
se, da so morali na primer oddati dve kravi, ki sta seveda presegli mejo 1000 kg, kajti ena bi bila 
premalo. Pri sosedu Karlu bi morali oddati eno tele, ampak da jim je to ostalo, so pri Brinšek oddali 
toliko večjo živo težo. Tako je vsem nekaj ostalo, da so lahko preživeli. Marsikje je bila na koncu ob-
dobja obvezne oddaje štala prazna. Naši domačiji so leta 1947 vzeli zemljo v velikosti treh hektarov, 
ker smo imeli obrt, mlin in žago.«

»Leta 1955 sem se poročila in preselila na Polzelo. Z možem Antonom Mešičem sva se poznala že 
prej. Smešen je moj spomin na šranganje. Šranganje so pripravili ločiški fantje, ki so na dan poroke 
prišli na okrašenih konjih k meni domov in čakali na Tončka. Ta je moral, kot veleva tradicija, nekaj 
odšteti, potem so spili en glaž vina in skupaj na okrašenih konjih odjezdili na Polzelo v cerkev.« 

»Tudi na Mešičevi domačiji smo imeli mlin in žago, bila pa sta manjša kot Brinškova. Sredi pet-
desetih let je prišel odlok, da sta lahko v eni krajevni skupnosti samo en mlin in ena žaga. Tako so 
Mešičev mlin in žago zapečatili. Niti za sebe nismo mogli mleti. Ko smo krajevne oblasti prosili, ali si 
lahko nekaj nameljemo, so prišli in odpečatili mlin. Po končanem mletju so ju takoj zapečatili nazaj. 
V Krajevni skupnosti Polzela sta v tem času bila samo Brinškova mlin in žaga.«

»Svoj denar sem imela šele, ko sem se poročila in preselila na Polzelo. Spominjam se, 
da ko sem enkrat šla z vlakom v Celje, sem si tam kupila polkilogramsko čokolado. Do 
doma sem vso pojedla, ampak bila sem srečna, saj sem si jo kupila s svojim denarjem.«

P O  P R I P OV E D OVA N J U  Z A P I S A L A  K A R M E N  K R E Ž E .

 

Cvetka Mešič (rojena 1931) 
»Rodila sem se doma na kmetiji Košec v Ločici ob Savinji septembra leta 1931. Domače (hišno) 

ime domačije je Pr Brinšek. Domačija je to hišno ime dobila, ker je na kmetiji raslo več grmičkov 
brinja. Domačija je bila daleč naokoli poznana po mlinu in žagi. Bila sem eden izmed sedmih otrok.«

 
»V šolo sem hodila peš na Polzelo. Prvi in drugi razred sem obiskovala še v današnji občinski 

stavbi, od tretjega razreda naprej pa sem hodila v takrat novo šolsko poslopje. Spominjam se, da so 
se razredi od šestega naprej združili (šesti, sedmi in osmi razred), saj veliko otrok ni končalo šolanja 
zaradi dela doma ali preslabega učenja. Veliko otrok niti ni doseglo šestega razreda. Otroci pri do-
mačiji Brinšek smo redno hodili v šolo, saj zaradi nekaj zaposlenih na kmetiji delo ni trpelo. Šolanje 
sem nadaljevala v Žalcu, kjer sem obiskovala nižjo gimnazijo. Med drugo svetovno vojno je pouk za 
nekaj časa prenehal, kmalu pa se je nadaljeval v nemškem jeziku z nemškimi učitelji. Prejšnje učitelji-
ce so odpustili ali izselili. Na to obdobje imam sicer lepe spomine. Nisem čutila nekega sovraštva ali 
kakšnega pritiska. Le otroci smo se morali med seboj pogovarjati v nemščini. Spominjam se, da smo 
se morali vsako jutro postaviti v vrsto in mirno stati. Potem smo dvignili nemško zastavo in zraven 
peli 'Singend wollen wir marschieren …'. Ukinili so nekaj učnih predmetov, najpomembnejša pa sta 
bila nemščina in matematika. Vedeti smo morali tudi datum Hitlerjevega rojstva. Tudi v Žalec sem 
hodila peš, vsak dan, ne glede na vreme. Spominjam se, da smo hodili v šolo v skupini po več otrok, 
včasih smo se kepali in si tako krajšali čas. Nekajkrat nas je domov s tovornjakom peljal Žolnir s Pol-
zele. Bil je med redkimi, ki so imeli v tem povojnem času v Spodnji Savinjski dolini tovornjak. Včasih 
je v Žalec peljal premog ali drva in v zameno za povratno vožnjo domov na Polzelo smo mu otroci 
razložili material in si na prikolici naredili prostor. Na tej prikolici je bila vedno gneča.«

»Po končanem šolanju sem si želela iti naprej v šolo v Celje, naredila sem že tudi sprejemni izpit 
za ekonomsko šolo. Ampak starši so mi rekli, da je doma dovolj dela. Tako sem končala šolanje. Poleg 
mlina in žage smo doma imeli še hmeljišča, živino in njive. Vedno smo imeli tudi nekaj zaposlenih 
(mlinarja, žagmajstra, hlevarja …). Večinoma so bili od drugod, kadar pa je bilo več dela, pa smo pro-
sili za pomoč še ljudi iz vasi, ki so se vedno radi odzvali.«

»Po končanem šolanju sem ostala doma še osem let. Delala sem predvsem ponoči in dopoldne, 
popoldne pa sem spala. Nedelja pa je bil dan, ko sem bila prosta. V Brinškov mlin so ljudje prinašali 
žita tudi iz okoliških krajev. Ker je po vojni primanjkovalo vsega, največ pa hrane, so ljudje imeli še po 
vrtovih nasajeno pšenico, da so si lahko spekli kruh. V času obvezne oddaje nismo smeli računati v 
denarju tistemu, ki je prinesel žito v mlin. V zameno smo morali vzeti žito in ga nekaj oddati. Merica 
je bila na primer na 100 kg žita, oddali pa smo ga 9 kg. Oddajali smo ga v Male Braslovče v Plaskanov 
mlin. Plaskani so bili zadolženi za državno, Brinški pa kmečko mletje. Mleli so skozi vse leto. Najhuje 
je bilo v času obiranja hmelja, avgusta, ko je bilo vsepovsod veliko obiralcev. Takrat se je moralo speči 
veliko kruha, da so se lahko vsi nahranili.«

»Spominjam se, kako sem prvič pekla kruh. Doma smo imeli veliko krušno 
peč, takšno za 16 hlebov. In ko sem hlebčke spekla, sem poklicala mamo, naj pride 

pogledat, kako sem spekla. Ko so mama en hlebček narezali in poskusili, so ugoto-
vili, da ni bil slan … Pozabila sem ga soliti. Bila sem zelo razočarana in žalostna. 		

80 let stare mame Antonije Košec, leta 1936 na domačiji Košec (Brinšek). 

Cvetka Košec sedi spredaj v sivi oblekici. 
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Anton Mešič (rojen 1923, umrl 2015)
»Domačija Mešič je že dolgo poznana tudi 

po elektrarni. Ta deluje že od leta 1923. To je 
tudi leto mojega rojstva. Še danes me vsi kli-
čejo Tonček. Pobudo za vzpostavitev elektrar-
ne pri Mešič sta dala moj oče Anton in Ludvik 
Jelen, ki je bil električar. On je tudi montiral in 
vzpostavil elektrarno pri Mešič. Elektrarna je 
bila na vodni pogon. V 20. letih 20. stoletja 
smo bili med redkimi v Spodnji Savinjski do-
lini, ki smo imeli domačo elektrarno. Spomi-
njam se, da smo prej proizvedli več kilovatov 
kot zdaj, saj je bila včasih večja Struga. Ve-
dno smo proizvajali elektriko samo 
zase. Velika pridobitev je bila iz-
gradnja turbine. Tudi pri Brinšek so 
imeli elektrarno. Velikokrat je bilo 
tako, da tam, kjer so bili mlin in žaga 
ter volja, je bila tudi elektrarna.«

»Cvetka mi je pripovedovala, da 
je imela svoj denar šele, ko se je po-
ročila in preselila na Polzelo. Spomi-
nja se, da ko je enkrat šla z vlakom 
v Celje, si je tam kupila polkilogram-
sko čokolado. Do doma je vso poje-
dla, ampak bila je srečna, saj si jo je 
kupila s svojim denarjem.«

»Jaz se pa spominjam, kako je bilo, ko sem kot 10- ali 12-letni deček moral iti okopavat koruzo. 
Na domačiji Mešič smo imeli poleg mlina, žage in elektrarne tudi njive in živino. Oče je običajno delal 
v mlinu in žagi. Pri tem sem mu velikokrat pomagal. Očetov brat je imel konja, zato je običajno bil 
zadolžen za oranje, mama in drugi pa so delali na njivah. Nekega dne sem moral iti pomagat na njivo 
okopavat koruzo. Ker takrat še niso uporabljali pesticidov, smo morali koruzo sami, ko je zrasla do 
približno 25 cm, okopati in populiti plevel okoli nje. Mama je hotela, da ji pridem pomagat tudi jaz. 
Oče pa je želel, da pomagam njemu in ni hotel, da grem na njivo. Tudi sam nisem želel iti na njivo. 
Ker nisem imel drugega izhoda, kot da ubogam mamo in grem na njivo, mi je oče svetoval, naj vsako 
drugo sadiko koruze spodrežem, da bom hitreje končal. Seveda sem ubogal očeta in ko je mama 

videla, kaj delam, me je takoj nagnala domov.«

P O  P R I P OV E D OVA N J U  Z A P I S A L A  K A R M E N  K R E Ž E .

Fotografiji Mešičevega mlina hrani TIC Polzela.

Marec 2017
PETEK, 3. 3. 2017, OB 17. URI
Kulinarična delavnica – jedi na žlico in 
pekovski izdelki
Dom krajanov Andraž
(Jelka Oder: 031 273 536)

SOBOTA, 4. 3. 2017
Organizirano smučanje v Katschbergu
Obvezne prijave.
(Luka Deberšek: 031 341 324)

SOBOTA, 4. 3. 2017, OB 8.30
Pohod po nagelj na Goro Oljko in 
srečanje gorskih stražarjev SMDO
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

SOBOTA, 4. 3. 2017, OB 17. URI
Občni zbor Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela
Kulturni dom Polzela
(Franci Uratnik: 070 714 468)

SOBOTA, 4. 3. 2017, OB 18. URI
Občni zbor Lovske družina Polzela
Lovski dom v Založah
(Martin Slaprnik: 031 800 033)

NEDELJA, 5. 3. 2017, OD 8. DO 9. URE
Meritve krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 5. 3. 2017, OB 15. URI
Komedija »Čaj za dve« v izvedbi KD Lepa 
Njiva
Dom krajanov Andraž
(Marjeta Brunšek: 051 262 540)

ČETRTEK, 9. 3. 2017, OB 18. URI
Recital violinistke Maje Stanko
Grad Komenda
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

PETEK, 10. 3. 2017, OB 18. URI
Občni zbor Planinskega društva Polzela
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Zoran Štok: 041 754 778)

PETEK, 10. 3. 2017, OB 18.45
Liga Nova KBM – sezona 2016/17
KD Hopsi Polzela – Helios Suns Domžale
Športna dvorana Polzela
(Igor Pungartnik: 041 508 860)

SOBOTA, 11. 3. 2017, OB 8. URI
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 11. 3. 2017, OB 16. URI
Družabno srečanje s pogostitvijo ob 
dnevu žena in materinskem dnevu
KD Andraž v sodelovanju s POŠ Andraž.
Dom krajanov Andraž
(Vili Pižorn: 041 783 734)

SOBOTA, 11. 3. 2017, OB 19. URI
Potopisno predavanje o Indiji z Evo 
Podbregar
Grad Komenda, VIT-točka
(Nika Gaberšek: 041 203 007)

NEDELJA, 12. 3. 2017
Pohod družin na Hom
(Martina Ograjenšek: 041 278 328)

ČETRTEK, 16. 3. 2017, OB 18. URI
Nastop učencev violine in viole iz razreda 
profesorice Tanje Miklavc
Grad Komenda
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

PETEK, 17. 3. 2017, OB 16. URI
Kulinarično izobraževanje – steaki in 
hamburgerji
Obvezna predhodna prijava. OŠ Polzela
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

PETEK, 17. 3. 2017, OB 18. URI
Odprtje razstave ŽENA – MATI likovnikov 
KUD Polzela, KD Andraž in učencev OŠ 
Polzela
Kulturni dom Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

SOBOTA, 18. 3. 2017
Tekmovanje v kuhanju pasulja pred 
prostori Mladinskega društva Polzela
Obvezna predhodna prijava ekip.
(Luka Deberšek: 031 341 324)

NEDELJA, 19. 3. 2017, OB 10. URI
Zbor članov Društva upokojencev Andraž
Dom krajanov Andraž
(Tone Mešič: 041 602 974)

NEDELJA, 19. 3. 2017, OB 17. URI
Dobrodelni koncert za Županov sklad 
Polzela
Vstopnice: Občina Polzela, TIC Polzela
Športna dvorana Polzela
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

NEDELJA, 23. 3. 2017, OB 17. URI
Praznovanje praznika družine – prireditev 
Vrtca Polzela 
Športna dvorana Polzela
(OŠ Polzela: 03/703 31 00)

ČETRTEK, 23. 3. 2017, OB 18.30
Večer s popotnikom, humanitarnim 
aktivistom in borcem za človekove 
pravice Tomom Križnarjem
Grad Komenda, VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

OD PETKA, 24. 3., DO SOBOTE, 
25. 3. 2017
Čistilna akcija v celotni občini
Območje celotne Polzele
(Občina Polzela: 03/703 32 00)

OD PETKA, 24. 3., DO ČETRTKA,
6. 4.2017
Razstava likovnih del ŽENA – MATI 
Za Dobrodelni županov sklad Polzela 
jih podarjajo likovniki KUD Polzela in 
KD Andraž.
Grad Komenda 
(Marko Slokar: 041 381 472)

SOBOTA, 25. 3. 2017
Ogled smučarskih poletov v Planici
Obvezna predhodna prijava.
(Luka Deberšek: 031 341 324)

SOBOTA, 25. 3. 2017
Pohod na Kum
(Martina Ograjenšek: 041 278 328)

SOBOTA, 25. 3. 2017, OB 7. URI
Zimski pohod na Raduho
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

SOBOTA, 25. 3. 2017, OB 17. URI
Slovesnost ob praznovanju 
materinskega dneva
Cerkev sv. Andreja
(Jože Kovačec: 041 742 965)

SOBOTA, 25. 3. 2017, OB 18. URI
Slovesnost ob praznovanju 
materinskega dneva
Cerkev sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

TOREK, 28. 3. 2017, OB 17. URI
Duhovna obnova za ženske v 
Konferenčnem centru Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

ČETRTEK, 30. 3. 2017, OB 16. URI
Kuharski tečaj v Konferenčnem centru 
Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

ČETRTEK, 30. 3. 2017, OB 17. URI
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda, prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

MAREC 2017: VSAKA NEDELJA OD 9. 
DO 13. URE
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Program medgeneracijskega centra za marec 2017	
SREDA, 1. 3. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 2. 3. 2017
16.00–17.00, Predstavitev knjige Spoštuj 
svoje telo
(Tjana Burger, avtorica) 

PETEK, 3. 3. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 6. 3. 2017
10.00–11.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 7. 3. 2017
8.00 –9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 8. 3. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 9. 3. 2017
8.30–10.00, Medgeneracijsko srečanje 
ob pesmih »Naročje kamenčkov« 
avtorice Saše Vegri
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 10. 3. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 13. 3. 2017
10.00–11.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)
 
TOREK, 14. 3. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

17.00 KORK Polzela vabi in priporoča
Prikaz RKS – OZ ŽALEC: TEMELJNI 
POSTOPKI OŽIVLJANJA
(Olga Hočevar)

SREDA, 15. 1. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 16. 3. 2017
16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
Vabljeni tudi otroci.
(Cvetka Basle)

PETEK, 17. 3. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 20. 3. 2017
10.00–11.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 21. 3. 2016
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

16.00–17.00 Predstavitev: Medena 
masaža 
(Branko Valenčak)

SREDA, 22. 3. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 23. 3. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 24. 3. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 27. 3. 2017
10.00–11.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 28. 3. 2017
8.00– 9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

10.00–11.00 Terapija z zvokom in 
smehom
(Tajana Vrbnjak)

SREDA, 29. 3. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

16.00 –17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 30. 3. 2017
16.00–17.30 Delavnica za vse generacije:
Izdelovanje cvetja iz krep papirja
(Zofka Palir)

PETEK, 31. 3. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

Program se skozi mesec lahko spreminja, 
kar bo objavljeno na oglasni deski in na 
Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem centru 
so brezplačni in so namenjeni vsem 
prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec delite 
svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com, GSM: 031 
343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.

Vabljeni v četrtek, 2. marca 2017, 
ob 16. uri na predavanje 

SPOŠTUJ SVOJE TELO.
Zdravje je zelo pomemben dejavnik v 
našem življenju. Kako zelo dragoceno 

je naše zdravje, se zavemo šele 
takrat, ko ga izgubimo. Zato je zelo 

pomembno, kaj jemo in kako se 
gibamo. Ni čudežnega zdravila, s 

katerim bi na hitro odpravili posledice 
dolgotrajnega uživanja nezdrave, hitre, 
predelane hrane, kajenja, alkohola in 
nenehnega stresa. Sprejeti je treba 
določena pravila in se jih držati do 

konca življenja. Človeštvo se premalo 
zaveda, kako zelo so povezani 

bolezen, nepravilno prehranjevanje in 
gibanje. Več o zdravem prehranjevanju 

in pomenu gibanja na človeško telo 
vam bo povedala Tjana Burger, 

avtorica knjige Spoštuj svoje telo in 
ustanoviteljica šole zdravega načina 

življenja Bodi eko. 

Ko si k Njemu se zazrl,
Bog ti vrata je odprl.

Ati, zdaj boš mirno spal,
a v naših srcih vedno boš ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi ljubega moža, atija, ata, pradedija, brata in 
strica

ALBINA KUHARJA

(29. 9. 1940–26. 1. 2017)
s Polzele, Malteška cesta 73

Iskreno se zahvaljujemo zdravstvenemu osebju Zdravstvene 
postaje Polzela, Splošni bolnišnici Celje in vsem tistim, ki 
ste nam kakorkoli pomagali v času njegove bolezni in ob 

njegovi smrti.

Žalujoči vsi njegovi 

ZAHVALA
Teman oblak izza gore prikradel se je nad polje,

nad poljem v sredi je obstal, nebo je čez in čez obdal.
To ni oblak izza gore. To tudi ni ravno polje.
To misel le je žalostna, na sredi mojega srca.

(S. Jenko)

Ob boleči izgubi našega dragega 
sina, brata, moža, atija in dedija

STANKA PODBREGARJA

iz Ločice ob Savinji 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, 
sosedom, sodelavcem, prijateljem, ki ste nam v tako težkih 

trenutkih stali ob strani, nam brezpogojno pomagali in z 
nami sočustvovali. Hvala za vse izrečene sožalne besede. 
Zahvaljujemo se za vse darovano cvetje, sveče, denarne 

prispevke ter svete maše. Prav tako se zahvaljujemo vsem 
pevcem, gasilcem, županu Jožetu Kužniku, Ljubu Žnidarju 
in Gašperju Smislu za tako lepe govore. Hvala župniku Jo-
žetu Kovačcu in patru Vančiju ter pogrebni službi Morana. 
Hvala vsem, ki ste bili del njegovega življenja in ga v tako 
velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, poti k 

večnemu počitku.
Žalujoči vsi njegovi: žena Jana ter sinova Sebastjan in Dejan 

z družino

Bog bo obrisal vse solze
z njihovih oči

in smrti ne bo več,
tudi ne bo več ne žalovanja,

ne vpitja, ne bolečine,
zakaj, kar je bilo prej, je minilo.

ZAHVALA

ROMANA PETEK

iz Andraža
(1962–2017)

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili k večnemu počitku. 
Hvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečena 

sožalja, darovane sveče ter svete maše.

Hvala osebju Splošne bolnišnice Celje, posebno zdravnici 
Urški Bačovnik Janša. Hvala župniku Mirku Škofleku, 

pevcem, pogrebni službi Ropotar in Ivanki Ropotar za 
govor.

Žalujoči: njen Janez

Le srce in duša vesta,
kako boli, ko te več ni.

ZAHVALA

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je zapustil naš ljubi 
mož, oče, dedi, sin in brat

BOJAN RIZMAL

(8. 1. 1958–18. 1. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, sodelavcem in znancem za izrečeno sožalje, 

besede tolažbe, podarjene sveče in darovane svete maše.
Hvala župniku Jožetu Kovačcu za lepo opravljen obred 
in izrečene besede slovesa, Bojanu Pustineku in Janezu 
Dolinarju za izrečene besede slovesa, pevcem, krajanom 
Grč, sodelavcem AB Bergant in pogrebni službi Morana.

Hvala tudi vsem, ki ste ga pospremili k zadnjemu počitku.
Vsa toplina njegovega srca bo ostala vedno z nami.

Žalujoči: žena Sonja, sin Marjan z družino, hči Urška z 
Erikom, mama Mojca in brat Dušan z družino
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ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je
zapustila naša 

MAGDA HERODEŽ 

s Polzele
(4. 7. 1959–27. 1. 2017)

Iskrena hvala vsem, 
ki ste jo v tako velikem številu 
pospremili na njeni zadnji poti. 

Zahvaljujemo se pogrebni službi 
Ropotar, župniku Jožetu Kovačcu in 

pevcem skupine Eros.

Hvala vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih kakorkoli pomagali.

Žalujoči: vsi njeni

V SPOMIN

4. marca bo minilo osem let,
odkar nas je po hudi bolezni zapustil

ZVONKO TURNŠEK

(3. 2. 1952–4. 3. 2009)
Glavni trg 11, Polzela

Hvala vsem, ki ste ga ohranili v lepem
spominu. 

V času bolezni, težav in žalosti
 spoznaš prave prijatelje.

Njegovi 

ZAHVALA

MARIJA DEBELAK

Založe 63a
3313 Polzela

(22. 8. 1934–25. 1. 2017)

Iskrena hvala vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem

za darovane sveče, cvetje, pomoč, 
svete maše in izrečena sožalja.

Hvala župniku Jožetu Kovačcu za 
opravljen obred in pogrebni službi 

Ropotar.

Še enkrat iskrena hvala vsem skupaj 
in vsakemu posebej.

Žalujoča: sinova Martin in Igor 

V spomin STANKU PODBREGARJU
Težko je bilo dojeti vest, ki se je razpršila v tiho in spokojno praznično jutro in za katero bi si želeli, da je neljuba napaka, morda 

spodrsljaj, lahko tudi površnost, karkoli, le resnice si v njej nismo želeli. V tišini Prešernovega dne, praznika slovenske kulture, je 
glasno odmevalo – umrl je Stanko Podbregar. Veter in jadra, v katerih je poleg glasbe najbolj užival, sta velikega ljubitelja kulture 
na dan kulture žal veliko prezgodaj ponesla v večnost.

Nazadnje sva se videla po novem letu. Pred tem pa 22. decembra. Vesel sem bil, ker se je odzval mojemu povabilu na pred-
novoletni sprejem. Čeprav težko, je prišel. Čutiti je bilo njegovo voljo do življenja. Kot vselej, je tudi takrat delil nasmehe, prijazne 
besede, stiske rok. Čeprav je bolezen postala njegova stalna in odvečna sopotnica, smo vendarle verjeli, da bo še precej časa tu, 
med nami. Žal je postalo njeno breme pretežko.

Z nitjo, ki jo je razpredel Stanko Podbregar širom po Spodnji Savinjski dolini, je tkal močno mrežo. V to nit je vtkal ljubezen 
do glasbe. Z njeno lepoto je očaral mnoge – učence v Glasbeni šoli Risto Savin Žalec, učence v Kulturno glasbenem društvu 
Cecilija, pevce v zborih po dolini in mnoge druge, pravzaprav nas vse.

Njegovo življenje je bilo življenje za in z glasbo. Kot prvi je v rodbini Podbregar postavil glasbo v ospredje življenjskega 
dogajanja. Uspešna glasbena pot obeh sinov je zagotovo plod ljubezni do glasbe, ki jo je zasejal oče. Njegova spodbujanja, 
vztrajnost in strokovnost so utirali pot v njun svet glasbe. Vse to pa je s ponosom prenašal že na tretjo generacijo in užival v 
glasbenih ustvarjanjih svojih vnukov.

Pustil je pomemben pečat na področju glasbene ustvarjalnosti, še zlasti na področju zborovskega petja, in sicer v nekdanji 
skupni Občini Žalec ter zdajšnji samostojni Občini Polzela. V njegovi občini – Občini Polzela – je leta 2007 prejel plaketo za 
prispevek k razvoju in ugledu kraja ter skrb za glasbeno izobraževanje mladih in odraslih. 

Med mlade je širil glasbeno pedagogiko, poučeval jih je igranja klavirja in harmonike, vodil je Pihalni orkester Glasbene šole 
Risto Savin Žalec. Bil je pobudnik in ustanovitelj samostojnega pihalnega orkestra v sklopu Kulturno glasbenega društva Cecilija. 
Bil je tudi ustanovitelj in idejni vodja Božičnega koncerta v cerkvi sv. Marjete na Polzeli, ki je postal tradicionalen in ki vsako leto 
privabi poslušalce od blizu in daleč, da cerkev napolnijo do zadnjega kotička.

Premogel je ogromno 
entuziazma, s katerim je 
ustvarjal močne premike, 
ki so vodili v napredek na 
področju glasbenega šol-
stva in glasbene umetnosti. 
Nikoli mu ni zmanjkalo de-
lovne vneme in zagnano-
sti. Vedno je videl cilj pred 
sabo, zato je znal poiskati 
tudi pot. Ljubil je lepoto 
glasbe. Čutil jo je. Znal jo 
je poslušati in slišati, v njej 
kritično uživati in svetovati. 
Vselej se je izkazal kot iz-
jemen organizator. Ničesar 
ni prepustil naključju ali im-
provizaciji.

V njem sta se prepletali strogost in doslednost s srčnostjo in sočutnostjo. Na oder je vedno želel postaviti največ in najboljše. 
Za to pa je bilo potrebno trdo delo, ki mu je vselej sledil uspeh, ki je osrečil njega, učence in poslušalce. Z vsakim uspehom je do-
bil nov elan in z njim krila za nov izziv. Znal je ujeti svež veter, ki je v njegovo glasbeno ustvarjanje vselej vnašal pridih aktualnosti.

Miru ni poznal – vedno je hrepenel po več in drugače. Znal je premikati meje. Čeprav so mu moči pešale, so ideje vrele na 
plano. Hrepenel je po zunanjem letnem odru, hrepenel je po baletu. Vse to je želel uresničiti v naslednjih letih. Ljubezen in veselje 
do glasbe sta bila njegovo vodilo in zdravilo. 

Več kot tri desetletja je bil tudi zvest podporni član PGD Ločica ob Savinji. Kljub obveznostim doma in v službi je vedno našel 
čas za druženje z domačimi gasilci. Rad je prihajal v njihovo družbo in spremljal njihovo delo. Skupaj so se veselili ob uspehih in 
novih pridobitvah. Ločiški gasilci so hvaležni in ponosni, da so imeli v svojih vrstah človeka, kot je bil Stanko. 

Rad je bil med ljudmi. Vsakomur je bil pripravljen pomagati. Vsi smo vedeli, da se nanj lahko zanesemo. Zagotovo je čutil, 
da se tudi on lahko zanese na nas – da bomo skrbni čuvarji njegove glasbene zapuščine, ki je neprecenljiva, zato jo moramo 
negovati in nadgrajevati.

Naj bo misel iz Bele pravljice Kajetana Koviča njegova popotnica. Takole gre: »Križemsvet gredo stopinje, križemsvet gazi 
po snegu. Bogve, kdo je šel pred mano, bogve, kdo za mano gre. Vse poti so večno stare, vse gredo nasproti smrti. Vsem je na 
začetku rojstvo, vsak korak je večno nov. Križemsvet gredo stopinje, križemsvet gazi po snegu. Ena izmed njih je moja, nanjo 
pada, pada sneg.« Sledi Stanka Podbregarja ne bodo nikoli zasnežene.

Zdaj je on tam, mi pa smo tu. Z najlepšimi spomini nanj. Kljub razdalji bomo ostali povezani – vsak na svoj način. Kot smo 
bili do zdaj. 

Spoštovani Stanko, oče, mož, dedek, kulturnik, prijatelj. Hvala Vam za vse od srca. Na vseh nas ste pustili neizbrisen pečat, 
za katerega verjamem, da bo trajal večno. Kot privilegij si štejemo dejstvo, da smo Vas poznali ter živeli in delali z Vami.

Moje iskreno sožalje sorodnikom in vsem, ki boste čutili bolečo praznino ob njegovem odhodu.

J O Ž E  K U Ž N I K ,  Ž U PA N  O B Č I N E  P O L Z E L A

ZAHVALE, V SPOMIN ZAHVALE, V SPOMIN

V petek 10. februarja 2017, je v prostorih glasbene šole Cecilija potekala žalna seja.
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Prireditev bosta povezovala
Jolanda Železnik in Jure Sešek.

PREDPRODAJA VSTOPNIC (8 EUR): 
TIC POLZELA (grad Komenda), 03/703 32 28, 
OBČINA POLZELA, 03/703 32 00.

Luka Sešek

Eva Černe

Damjana Golavšek

Ansambel Toneta Rusa

Ansambel Smeh

Navihani muzikanti

Prifarski muzikanti

Vokalni kvartet (pd) 4

Jazz band GŠ Risto Savin Žalec

Uporabniki Centra za varstvo in delo Golovec

Osnovna šola Polzela

Darja Švajger 

The Plut Family

 O
dp

rim
o srce za sreco v      o

ceh
 in prešeren nasmeh.

Nedelja, 19. 3. 2017, ob 17. uri
Športna dvorana Polzela

Dobrodelni koncert
   za Županov sklad Polzela


